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PREGUNTAS PARA RESPUESTA
ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el
BOLETÍN OFICIAL DE LAS CORTES GENERALES las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de julio
de 2001.—P. D. La Secretaria General del Congreso de
los Diputados, Piedad García-Escudero Márquez.

184/014877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara el Diputado
del Partido Andalucista, José Núñez Castaín, adscrito
al Grupo Parlamentario Mixto, formula las siguientes
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta
escrita.

El convenio de colaboración para la realización de
programas del Plan Gerontológico, suscrito en el año
2000 entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales
y la Junta de Andalucía incluyó el proyecto de la Resi-
dencia Nuestra Señora de los Remedios de Ubrique
(Cádiz). La cofinanciación establecida fue de 7.500.000
pesetas por parte del Ministerio y de 7.500.000 pesetas
por parte de la Junta de Andalucía y la Fundación Nues-
tra Señora de los Remedios. Transcurridos más de 6
meses del presente año.

¿En qué fecha contempla el Ministerio suscribir el
previsto convenio de colaboración correspondiente al
presente año 2001, y en consecuencia a partir de qué
fecha podrá disponer la citada Fundación de las cuantías
de financiación que se determinen? ¿Cuáles serán las
cantidades de cofinanciación que se establecerán pa-
ra 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2001.—José Núñez Castaín, Diputado.

184/014878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Guillermo Alejandro Hernández Cerviño, Diputado
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Las noticias procedentes de Portugal afectan espe-
cialmente a los intereses de Galicia y, por ello, cuando
la radio, prensa y televisión de ambos lados de la fron-
tera se hacen eco de unas declaraciones del primer
ministro de Portugal, Antonio Guterres, en coinciden-
cia con el ministro de obras públicas e infraestructuras,
Ferro Rodrigues, en las que pone en duda la capacidad
de Portugal para acometer la construcción de la línea
de alta Velocidad que uniría Oporto con Vigo, la socie-
dad gallega muestra una enorme preocupación. El
replanteamiento de esta línea quedaría aplazado hasta
diciembre, fecha en la que se tomaría una decisión defi-
nitiva sobre el tema.

Estas declaraciones, unidas al proyecto de reduc-
ción de gastos iniciada por el gobierno portugués y que
duraría hasta el año 2004, afectan especialmente a la
idea de la conexión ferroviaria de Galicia con Portugal
a través del Eje Atlántico.

Junto a las declaraciones del primer ministro hay
que valorar la decisión del Presidente de la Red de Alta
Velocidad (RAVE), Manuel Moura, de presentar su
dimisión como consecuencia del citado plan de reduc-
ción de gastos.

Esta decisión, aun respetando la autonomía propia
de cada estado de la Unión Europea, pone en duda las
declaraciones realizadas en las distintas convenciones
y encuentros hispano-porugueses en la que se daba
prioridad a los proyectos interregionales y, si se toma
una decisión definitiva que suponga la eliminación de
este proyecto, nos encontraríamos con graves efectos
negativos y preocupantes para Galicia dado que aquí
también se han hecho, en meses pasados, manifestacio-
nes públicas en el sentido de que los planes de moder-
nización de la red ferroviaria y de la alta velocidad
sufrirían retrasos. Gracias a tratamientos mediáticos
adecuados, han pasado desapercibidas y sin la adecua-
da contestación de instituciones profesionales, políti-
cas y sociales.

Por todo lo anterior es por lo que se formulan las
siguientes preguntas:
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1) [...]
2) ¿Cómo afectaría a las conexiones del Eje Atlán-

tico el supuesto de que se abandone el proyecto de Alta
Velocidad entre Oporto y Vigo por parte del Gobierno
de Portugal? ¿Qué acciones va a acometer el Gobierno
de España para que la conexión de Galicia y Oporto se
mantenga en Alta Velocidad?

3) ¿Qué plazos definitivos de ejecución se prevén
en la Red de Alta Velocidad para Galicia con la mese-
ta? ¿Se mantendrán todas las inversiones previstas?

4) ¿Qué planes concretos tiene el Gobierno sobre
el tratamiento ferroviario para que aumente la veloci-
dad y calidad en el transporte de mercancías? ¿Qué sig-
nifica la intermodalidad para el Gobierno y qué aplica-
ción va a tener en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2001.—Guillermo Alejandro Hernández Cerviño,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 19 de julio de 2001.

184/014879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Guillermo Alejandro Hernández Cerviño, Diputado
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

La indefinición que existe para el trazado de la Alta
Velocidad en Galicia, los atrasos anunciados para los
programas de modernización de la red interior y AVE,
los notables impulsos que se están dando al desarrollo
del AVE en otras comunidades españolas, el retraso en
la presentación del Plan Director de aeropuerto gallego
de Vigo, la falta de conexiones puertos y ferrocarril, la
inconcreción de proyectos definitivos sobre el trata-
miento de mercancías, los sucesivos retrasos en la
conexión por la Autovía Norte, las deficiencias en pro-
yectos de intermodalidad, la discriminación que supo-
ne para Galicia frente a otras autonomías la financia-
ción parcial del AVE y de la futura autopista
Santiago-Ourense y el reiterado hecho de que no se dis-
cuta en el Congreso un Plan Director de Infraestructu-
ras, supone un panorama nada halagüeño para el futuro
de Galicia en una época en la que la premura y ambi-
ción para estar en los mercados nacionales e interna-

cionales requieren infraestructuras adecuadas y un
esfuerzo inversor, amparado en fondos estructurales y
de cohesión de la Unión Europea, que permitan a Gali-
cia situarse en un plano de igualdad respecto al resto de
competidores antes del 2006.

Hoy sabemos que las distancias sociales y económi-
cas que separan unas regiones de otras, en el marco del
desarrollo europeo, pueden ser decisivas en el futuro si
Galicia, con la posible ampliación de la Unión Euro-
pea, no alcanza un grado de cohesión adecuado que le
permita abandonar el puesto de Objetivo 1.

Por todo lo anterior es por lo que se formulan las
siguientes preguntas:

1) ¿Considera el Gobierno que se están haciendo
políticas económicas y sociales adecuadas para que
Galicia deje de ser Objetivo 1 de la Unión Europea en
el 2006?

2) ¿Están equivocados los analistas que prevén que
Galicia no abandonará la posición de Objetivo 1 en la
Unión Europea en el 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2001.—Guillermo Alejandro Hernández Cerviño,
Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/014880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Las conexiones Santiago-Lugo, Lugo-Ourense y
Ourense-Santiago son obras complementarias de la
Autopista del Atlántico y de las autovías del Noroeste y
Rías Baixas que permiten la vertebración armónica del
conjunto del territorio de Galicia.

Es fácil constatar que la Galicia más desarrollada se
asienta fundamentalmente en la franja costera, el mar
como vía de comunicación no fue ajeno a este desarro-
llo. La Autopista del Atlántico, que respondía a una
necesidad de crecimiento, acentúa esta polarización del
desarrollo. Posteriormente, las autovías del Noroeste y
Rías Baixas facilitan la comunicación de la mayoría de
la franja costera (Autopista del Atlántico) con el centro
peninsular. Todas estas obras, muy necesarias para el

CONGRESO 26 DE JULIO DE 2001.—SERIE D. NÚM. 220

31



desarrollo económico de Galicia, acentúan la polariza-
ción del crecimiento de Galicia de forma que la indus-
trialización y la modernización económica de la franja
Atlántica contrasta con la creciente desertización de
amplias zonas de la Galicia interior.

Un desarrollo armónico del conjunto del territorio
exige comunicaciones también armónicas, lo que en
este caso pasa por comunicar entre sí la Galicia interior
y toda ella con los ejes vertebradores de salida hacia el
centro y de comunicación de la Franja Atlántica. Dentro
de este marco hay que situar las autovías Lugo-Ouren-
se, Ourense-Santiago y Santiago-Lugo, obras funda-
mentales para el desarrollo del Noroeste peninsular que
no parecen preocupar al Gobierno.

Que la redacción del estudio informativo de la cone-
xión Santiago-Lugo y Ourense-Lugo estuviera en
redacción en el año 2000 y siga en redacción en el 2001
demuestra que estas obras, necesarias para el desarro-
llo económico de Galicia, no son una prioridad para el
Gobierno.

De la respuesta del ministerio a este Diputado el 19
de junio de 2001 sabemos que no hay plazos no sólo
para la ejecución de las obras sino lo que es más grave:
no hay plazo para la contratación del proyecto cons-
tructivo. En el caso concreto de la conexión Lugo-San-
tiago el ministerio no tiene aún decidido el itinerario.
Jugar con itinerarios alternativos es la mejor forma de
justificar en rivalidades localistas los retrasos en la eje-
cución de las obras.

Si partimos de que la conexión desde Santiago con
la Autovía del Noroeste y con Lugo es una necesidad
para el desarrollo del área económica de Compostela y
para la comarca industrial del Barbanza que necesita
salir por Compostela al Norte y a la Meseta, si parti-
mos de que es una necesidad urgente, el ministerio
debe dejar de marear la perdiz y optar por la opción
más rápida y menos costosa.

Comunicar la Galicia interior entre sí y con los
grandes ejes de conexión gallegos es una necesidad
urgente a la que el ministerio tiene que dar respuesta.
Puesto que el desarrollo económico no se improvisa y
que las comunicaciones son una condición necesaria
para favorecer el desarrollo, es preciso que desde Gali-
cia se conozcan con plazos los compromisos del
Gobierno del Estado respecto de las vías vertebradoras
de esta comunidad.

Recordamos al señor Ministro que en Galicia no
hay ningún gran proyecto viario de los Gobiernos
Aznar, habiendo ejecutado hasta el momento proyectos
heredados. La Autovía Transcantábrica no comenzó en
Galicia y las comunicaciones interiores no tienen ni
plazo ni proyectos.

Por todo lo anterior es por lo que se formulan las
siguientes preguntas:

1) ¿Cuándo se va a presupuestar el proyecto técni-
co de ejecución de la Autovía Santiago-Lugo?

2) ¿Cuándo se va a presupuestar el proyecto técni-
co de ejecución de la Autovía Lugo-Ourense?

3) ¿Cuándo tienen previsto licitar las citadas
obras?

4) ¿Cuándo prevén la finalización de los tramos de
Autovía Santiago-Lugo y Lugo-Ourense?

5) ¿Considera el señor Ministro prioritarias las
Autovías Santiago-Lugo y Lugo-Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2001.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/014881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En abril de este año nos volvíamos a interesar por el
retraso en las obras de la Biblioteca Pública del Estado
en Santiago. Sabíamos que en el año 2000 el retraso se
justificaba con la falta de acuerdo sobre la ubicación
definitiva de esta obra. Pero alcanzado el acuerdo
demandábamos del ministerio intentar recuperar el
tiempo perdido intensificando el ritmo de los trabajos
el año en curso.

En nuestra anterior pregunta nos preocupaba el
retraso en el comienzo de las obras que impedía la cele-
ridad de las mismas y demandábamos diligencia en el
inicio y buen ritmo, todo ello justificado en que Santia-
go, se puede contrastar por el número de libros vendi-
dos, tiene una demanda potencial muy elevada de este
tipo de centros a la que puede sumarse la de 60.000
estudiantes que necesitarían complementar la red de
Bibliotecas de la Universidad con una Biblioteca Públi-
ca del Estado.

La respuesta del ministerio a nuestra anterior pre-
gunta demuestra que el Gobierno no sólo no tiene pre-
visto acelerar las obras, sino que inclusive va a incum-
plir sus propias previsiones presupuestarias. Así en los
Presupuestos del 2000 figuraban 125 millones destina-
dos a esta obra, sin anular la partida anterior se consig-
nan 250 millones para el 2001.

En su respuesta el ministerio nos dice que a finales
de junio (2001) se prevé la adjudicación de la asisten-
cia técnica para la redacción del proyecto de ejecución
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y en el 2002 la recepción de proyecto de ejecución,
contratación e inicio de la obra. Como la redacción del
proyecto de ejecución, no puede costar 375 millones de
pesetas, el ministerio incumple sus propias previsiones
presupuestarias, esto es así, porque esta biblioteca que
es una necesidad para Compostela no es una prioridad
para el Gobierno.

Como creemos que la misión de todo gobierno es
atender a las necesidades de los ciudadanos y la biblio-
teca pública es una necesidad de Compostela. Como
creemos que pocas ciudades con la demanda potencial
de Compostela carecen de este tipo de centros. Como
creemos asimismo que la biblioteca es un compromiso
adquirido y largamente aplazado por parte del Gobier-
no, el Diputado que suscribe quiere saber:

Aceptado ya que las obras no van a comenzar hasta
el 2002. ¿Va el Ministerio a intentar recuperar parte
del tiempo perdido y va a acelerar la ejecución de las
mismas?

¿Se van a respetar las previsiones presupuestarias
de forma que en el 2002 se pueda contratar obra con
cargo a los remanentes presupuestarios de 2000 y 2001
y los 250 millones previstos para este año?

En concreto ¿Cuándo está previsto que terminen las
obras de la Biblioteca Pública de Santiago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2001.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/014882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Amparo Marzal Martínez, Diputada por Murcia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente un convoy de mercancías de RENFE,
cargado con etanol, se incendió mientras se encontraba
estacionado en la estación de Los Ramos (Murcia). El
fuego afectó solamente a la máquina, pero los vecinos
hubieron de salir a apagar el fuego mientras llegaban los
bomberos por el riesgo que suponía la cercanía del com-
bustible junto a sus viviendas.

Este riesgo se produce a menudo, debido al paso de
mercancías peligrosas por las vías que atraviesan parte
del casco urbano de Murcia, y que se ven obligadas a

estacionar en Los Ramos a la espera del paso de otros
convoys. Ello ha ocasionado quejas de los vecinos en
numerosas ocasiones, la más reciente esta misma sema-
na (4 de julio), cuando el Presidente de la Junta Vecinal
de Los Ramos ha dirigido un escrito al Delegado del
Gobierno en Murcia solicitando que no estacionen
mercancías con material inflamable o peligroso en la
estación, donde se realizan paradas «casi todos los días
y por un período de varias horas», y por no disponer
esta estación de «las infraestructuras y el personal ade-
cuado» para evitar o corregir el riesgo que les afecta.

Ante esta situación que ha generado una grave preo-
cupación entre los ciudadanos de Murcia la Diputada
que suscribe realiza las siguientes preguntas:

1. ¿De qué medios dispone RENFE y qué medidas
de seguridad tiene establecidas para evitar y/o atender
estas situaciones de riesgo?

2. ¿Cuenta con un Plan de Emergencia o Evacua-
ción que previendo estas incidencias ocasionadas por
el paso y el estacionamiento repetido de mercancías
peligrosas permita garantizar la seguridad de los
vecinos?

3. En caso afirmativo ¿Qué actuaciones se dirigen
concretamente a la estación de Los Ramos (Murcia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2001.—Amparo Marzal Martínez, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/014883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Teresa Costa Campi, Diputada por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al «volumen de gasto
realizado en distintos programas del Ministerio de
Hacienda, presupuestados en los PGE para el año 2001»

1. ¿Cuál es el volumen de gasto realizado, en tér-
minos absolutos y relativos respecto al previsto, por el
Gobierno desde comienzos de año hasta la fecha en el
programa de becas del Instituto de Estudios Fiscales?

2. ¿Cuál es el volumen de gasto realizado, en tér-
minos absolutos y relativos respecto al previsto, por el
Gobierno desde comienzo de año hasta la fecha en el
programa 542.1, Investigación y estudios estadísticos y
económicos, del Ministerio de Hacienda, desglosado
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por actividades y con detalle del grado de cumplimien-
to de los objetivos a partir de los indicadores de segui-
miento, definidos por el Ministerio de Hacienda y que
aparecen publicados en la descripción de cada progra-
ma en el volumen dedicado a Gastos del Presupuesto
por Programas y Memoria de objetivos?

3. ¿Cuál es el volumen de gasto realizado, en tér-
minos absolutos y relativos respecto al previsto, por el
Gobierno desde comienzo de año hasta la fecha en el
programa 611.B, Formación de personal de los Minis-
terios de Economía y Hacienda, desglosado por activi-
dades y con detalle del grado de cumplimiento de los
objetivos a partir de los indicadores de seguimiento,
definidos por el Ministerio de Hacienda y que aparecen
publicados en la descripción de cada programa en el
volumen dedicado a Gastos del Presupuesto por Pro-
gramas y Memoria de objetivos?

4. ¿Cuál es el volumen de gasto realizado, en tér-
minos absolutos y relativos respecto al previsto, por el
Gobierno desde comienzo de año hasta la fecha en el
programa 124.D, Coordinación y relaciones financie-
ras con los entes territoriales, del Ministerio de
Hacienda, desglosado por actividades y con detalle del
grado de cumplimiento de los objetivos a partir de los
indicadores de seguimiento, definidos por el Ministe-
rio de Hacienda y que aparecen publicados en la des-
cripción de cada programa en el volumen dedicado a
Gastos del Presupuesto por Programas y Memoria de
objetivos?

5. ¿Cuál es el volumen de gasto realizado, en tér-
minos absolutos y relativos respecto al previsto, por el
Gobierno desde comienzo de año hasta la fecha en el
programa 612.B. Planificación, presupuestación y polí-
tica fiscal, del Ministerio de Hacienda, desglosado por
actividades y con detalle del grado de cumplimiento de
los objetivos a partir de los indicadores de seguimiento,
definidos por el Ministerio de Hacienda y que aparecen
publicados en la descripción de cada programa en el
volumen dedicado a Gastos del Presupuesto por Pro-
gramas y Memoria de objetivos?

6. ¿Cuál es el volumen de gasto realizado, en tér-
minos absolutos y relativos respecto al previsto, por el
Gobierno desde comienzo de año hasta la fecha en el
programa 613.G, Aplicación del sistema tributario esta-
tal, del Ministerio de Hacienda, desglosado por activi-
dades y con detalle del grado de cumplimiento de los
objetivos a partir de los indicadores de seguimiento,
definidos por el Ministerio de Hacienda y que aparecen
publicados en la descripción de cada programa en el
volumen dedicado a Gastos del Presupuesto por Pro-
gramas y Memoria de objetivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2001.—María Teresa Costa Campi, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/014884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Teresa Costa Campi, Diputada por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al «volumen de gasto
realizado en distintos programas del Ministerio de Eco-
nomía, presupuestados en los PGE para el año 2001»

1. ¿Cuál es el volumen de gasto realizado, en térmi-
nos absolutos y relativos respecto al previsto, por el
Gobierno desde comienzo de año hasta la fecha en el pro-
grama 724.B, Apoyo a la pequeña y mediana empresa, del
Ministerio de Economía, desglosado para cada una de las
actividades y dentro de éstas desagregado, a su vez, para:

• Cada una de las Acciones Institucionales de
Apoyo a la PYME.

• Cada programa de Promoción de los Servicios de
Información.

• Programa Empresa Nueva y portal PYME.
• Cada iniciativa del programa de Internacionaliza-

ción de la PYME.
• Fomento de la PYME.
• Plan de Consolidación y Competitividad de la PYME

(2000-2006), desagregado según cada línea de actuación:

a) Sociedad de la Información.
b) Innovación en técnicas empresariales - especifi-

cando los datos solicitados correspondientes a:

— Sistemas de calidad.
— Cooperación.
— Diseño.
— Innovación y asistencia técnica en procesos de

gestión y organización en las PYMES.
— Proyectos específicos.
— Fomento empresarial de Autónomos.
— Mejora de la competitividad empresarial.
— Apoyo a las mujeres empresarias

c) Actuaciones de difusión, promoción y gestión.

Y todo ello con detalle del grado de cumplimiento
de los objetivos a partir de los indicadores de segui-
miento, definidos por el Ministerio de Economía y que
aparecen publicados en la descripción de cada progra-
ma en el volumen dedicado a Gastos del Presupuesto
por Programas y Memoria de objetivos?

2. ¿Cuál es el volumen de gasto realizado, en tér-
minos absolutos y relativos respecto al previsto, por el
Gobierno desde comienzo de año hasta la fecha en el
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programa 724.C, Incentivos Regionales a la localiza-
ción industrial, del Ministerio de Economía, desglosa-
do por actividades y con detalle del grado de cumpli-
miento de los objetivos a partir de los indicadores de
seguimiento, definidos por el Ministerio de Economía
y que aparecen publicados en la descripción de cada
programa en el volumen dedicado a Gastos del Presu-
puesto por Programas y Memoria de objetivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2001.—María Teresa Costa Campi, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/014885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Recientemente RENFE ha firmado con la Junta de
Andalucía la prórroga del convenio de Cooperación
para la Prestación de Servicios Ferroviarios de Viajeros
Regionales de 1995, en donde se recogen nuevos servi-
cios interregionales.

Por todo esto, es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Cuál es la inversión total prevista para la pres-
tación de los servicios ferroviarios contemplados en
este nuevo convenio para el año 2001? y, ¿en qué por-
centaje se financia dicha inversión por parte de cada
una de las Instituciones firmantes?

2. ¿Qué nuevos servicios se recogen en dicho con-
venio para cada una de las ocho provincias andaluzas?,
y ¿con qué periodicidad cada uno de ellos? Y ¿Con qué
tipo de material?

3. ¿Cuál es la inversión total que se prevé para la
prestación de los nuevos servicios que contempla el
convenio para el año 2001? y, ¿cuáles son respectiva-
mente las aportaciones que tienen previsto realizar
RENFE y la Junta de Andalucía en la financiación de
esos nuevos servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio
de 2001.—Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/014886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El Plan de Infraestructuras ferroviarias 2000-2007
prevé la alta velocidad para las provincias andaluzas de
Málaga, Almería y Granada pero ni define los tramos
Jaén-Córdoba ni recoge ninguna actuación de moderni-
zación de las líneas que complete el eje Ferroviario
Transversal Andaluz para poder tener alta velocidad
entre todas las capitales de provincia de Andalucía.

Por todo esto, es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

¿Tiene previsto el Gobierno abordar la moderniza-
ción y adecuación de las líneas del eje Ferroviario
Andaluz al ancho internacional de modo que entre
todas las capitales andaluzas se pueda disponer de alta
velocidad o de velocidad alta?, en caso afirmativo:

¿Cuáles son las previsiones de actuación, las priorida-
des y los mecanismos de financiación?, ¿con qué plazos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio
de 2001.—Francisca Pleguezuelos Aguilar, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/014887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre proyecto de alta velocidad
en Andalucía

Por todo esto, es por lo que se formula la siguiente
pregunta:

¿Cuáles son las previsiones presupuestarias de
inclusión de inversión para el desarrollo de proyectos
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de alta velocidad en Andalucía en los Presupuestos del
Estado para 2002? detallados por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio
de 2001.—Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/014888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En 1994, tras la firma de un convenio con el Minis-
terio de Educación y Ciencia, la Diputación de Granada
cedió por cinco años el uso de un edificio de su propie-
dad a la Secretaría de Estado de Universidades como
sede temporal de la Universidad Euroárabe. Como con-
trapartida el Ministerio de Educación debía financiar la
rehabilitación de otro inmueble propiedad también de la
Diputación granadina. El incumplimiento por parte de
la Administración Central de las obligaciones estableci-
das en el convenio ha llevado a la Diputación provincial
a exigir el desalojo del edificio cedido al MECD.

Por todo esto, es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

— ¿Cuáles son las razones por las que el Ministe-
rio de Educación no ha asumido la financiación de las
obras de rehabilitación establecidas en el acuerdo de
cesión a pesar de incluso haber superado en dos años la
vigencia del mismo y haber sido dichas obras pagadas
íntegramente por la Diputación Provincial de Granada?

— ¿Cómo tiene previsto el Gobierno resolver el
conflicto creado por el MECD?

— ¿Ha previsto el MECD abonar a la Diputación
el coste de las obras comprometidas y no pagadas? ¿En
qué plazo? Y ¿con cargo a qué partida presupuestaria?

— En caso de que el MECD tenga que abandonar
el inmueble cedido. ¿Dónde ha previsto ubicar la sede
de la universidad Euroárabe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio
de 2001.—Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/014889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Teresa Riera Madurell, Diputada por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

Motivación

Los accidentes laborales siguen aumentando de
forma generalizada en todas las Comunidades Autóno-
mas, muchos de ellos se deben a que los empresarios
no facilitan los medios necesarios, a los que están legal-
mente obligados, infringiendo las normas de preven-
ción de riesgos laborales, delito tipificado en el artículo
316 del Código Penal.

Por todo esto, es por lo que se formula la siguiente
pregunta:

¿En cuántos casos ha intervenido en el año 2000 la
Fiscalía de la Audiencia Provincial de la Comunidad
Autónoma de Baleares, indicando el tipo de actuación
que ha realizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio
de 2001.—María Teresa Riera Madurell, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/014890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Teresa Riera Madurell, Diputada por las Illes
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas al destino de las ayudas
del Fondo Social Europeo en las Islas Baleares

1. ¿Cuál es la cuantía recibida por España durante
los años 2000 y 2001 del Fondo Social Europeo (FSE)
para favorecer el acceso al mercado laboral, la igualdad
de oportunidades y el desarrollo de la Formación Pro-
fesional?

2. ¿Qué parte de esta ayuda ha destinado el gobier-
no a las Islas Baleares? Desglosar por islas.
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3. ¿Cuáles han sido las actuaciones realizadas con
dichos fondos durante 2000 y 2001? Desglosar por islas.

4. ¿Qué nuevas actuaciones piensa realizar el
Gobierno durante los próximos años en cada una de las
islas con la ayuda de estos fondos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio
de 2001.—María Teresa Riera Madurell, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/014891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

En Torremendo (pedanía rural de Orihuela) se ha
construido, con licencia municipal del Ayuntamiento
de Orihuela, un vertedero de alta densidad cuya finali-
dad es recoger las basuras de la comarca de la Vega
Baja de Alicante. Este vertedero ha generado una fuerte
polémica y la oposición frontal y activa de todos los
vecinos de Torremendo, a causa de la escasa distancia
que hay desde el vertedero a esta pedanía (1,9 Km) y al
barrio de «El Molino» (1,5 Km), incumpliendo por ello
la normativa establecida por el Reglamento de Activi-
dades Molestas (Decreto 2414/1961).

Por otro lado, las condiciones orográficas del terre-
no donde está ubicado este vertedero de la empresa
PROAMBIENTE, S. L., y su extrema cercanía al pan-
tano de La Pedrera (2.000 metros), que surte de agua
potable a un gran número de poblaciones de las provin-
cias de Alicante y Murcia, determinan que tenga que
haber de forma preceptiva determinadas autorizaciones
de la Confederación Hidrográfica del Segura, dado que
estas obras podrían afectar al dominio público hidráuli-
co. Así lo reconoce la propia CHS en contestación
escrita a los vecinos de Torremendo en los años 1995,
1996 y 1999.

Por todo ello se formulan al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Debe haber autorización preceptiva de la Con-
federación Hidrográfica del Segura para la puesta en
marcha de este vertedero?

2. ¿Debe de haber autorización preceptiva de la
CHS para la construcción de este vertedero?

3. Si la CHS tiene constancia de la construcción de
esa obra sin que haya habido autorización previa de este
organismo público ¿qué medidas correctoras se han
adoptado?, ¿qué medidas correctoras se van a adoptar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de
2001.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María Tere-
sa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo
Parlamentario Socialista.

184/014892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El parlamento chileno ha creado recientemente una
Comisión de Investigación para esclarecer el origen de
determinadas comisiones pagadas por un consorcio del
que forma parte la empresa pública española ayer
Bazán y hoy Izar. El legislativo chileno entiende que
esas comisiones, no justificadas por ningún tipo de
contraprestación en bienes o servicios relacionados con
el objeto comercial de Izar, hayan podido servir para
hacer frente a los gastos de la defensa judicial del dic-
tador Pinochet en el Reino Unido.

Como quiera que la empresa Izar es pública y que el
Gobierno tiene una evidente responsabilidad respecto a
las actuaciones de la misma interesa conocer la res-
puesta del Ejecutivo en relación a los siguientes inte-
rrogantes:

— ¿Qué medidas va a poner en marcha el Gobier-
no español para colaborar con la mayor diligencia y
entrega con los trabajos de la Comisión de Investiga-
ción recientemente creada por el Parlamento chileno a
los efectos de esclarecer si dinero público español ha
servido para satisfacer las facturas de los abogados que
defendieron al dictador Pinochet en el curso de su
retención en Londres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2001.—Felipe Alcaraz Masats, Portavoz del Grupo
Parlamentario Federal de Izquierda Unida.

184/014893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Margarita Uría Extebarría, Diputada por Bizkaia y
adscrita al Grupo Parlamentario Vasco (EAJ-PNV), al
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, presenta las siguientes preguntas solicitando su
respuesta por escrito.

El informe sobre valoración de la aplicación de la
Ley Orgánica 4/1997, de 4 de agosto (Ley de Videovi-
gilancia) elaborado por la Secretaría de Estado de
Seguridad en cumplimiento de una Proposición no de
Ley, sugiere dos puntualizaciones:

a) El informe omite cualquier referencia a la situa-
ción del País Vasco en base a las competencias que
corresponden en la materia al Departamento de Interior
del Gobierno Vasco. Lógicamente, la misión no supone
la inexistencia de trabajo en esta materia por parte del
Departamento de Interior. Este trabajo existe y las labo-
res desarrolladas sobre la materia de videovigilancia
(autorizaciones de videocámaras, inspecciones, reunio-
nes de la Comisión de Videovigilancia y Libertades,
etcétera) pueden calificarse de satisfactorias.

b) En el informe se omite cualquier referencia a
dos cuestiones que, se estima, generan perjuicios para
la ciudadanía:

1. La inexistencia de normativa específica para la
videovigilancia en el ámbito de la seguridad privada,
por no haber cumplido el Gobierno estatal el mandato
de la disposición novena de la Ley de Videovigilancia.

2. El que, en base a una previsión de dudosa legali-
dad, las comisarías y otros edificios públicos en la
Comunidad Autónoma del País Vasco vigilados por
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado tengan ins-
talaciones de videocámaras que no hayan sido propia-
mente objeto de procedimiento de autorización ni exis-
tan carteles informativos al ciudadano.

Por ello, se pregunta lo siguiente:

1. De conformidad con lo establecido en el RD
596/1999, de 16 de abril, por la que se aprueba el
Reglamento de desarrollo y ejecución de la Ley Orgá-
nica 4/1997, de 4 de agosto, por la que se regula la uti-
lización de videocámaras por las Fuerzas y Cuerpos de
Seguridad en lugares públicos y concretamente con lo
dispuesto en la Disposición Adicional quinta, ¿se han
efectuado a la Delegación del Gobierno en Euskadi las
comunicaciones previas, junto a los informes descripti-
vos, de las instalaciones fijas de videocámaras para la
protección de los inmuebles cuya titularidad o vigilan-
cia corresponde a las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad
del Estado? ¿En qué casos? ¿Por qué no tienen carteles
que informen de su existencia y del órgano competente
para ejercer los derechos de acceso y cancelación?

2. ¿Cuál es la razón por la que el Gobierno del
Estado ha incumplido el mandato del legislador y no ha
elaborado la normativa que regule la utilización de

videocámaras en lugares públicos en el ámbito de la
seguridad privada?

3. ¿Cómo se valora lo que supone la privación de
garantías de protección de la intimidad que se crea por
la carencia de regulación en esta materia y la seria afec-
tación que esta anómala situación provoca en derechos
fundamentales y libertades públicas de los ciudadanos
y ciudadanas?

4. ¿Por qué no se informa a los ciudadanos y ciu-
dadanas de la existencia de instalaciones fijas videocá-
maras en los edificios titularidad o bajo vigilancia de
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado?

5. ¿Solamente han de ser publicitadas mediante
carteles informativos las instalaciones gestionadas por
la Ertzaintza y Policías Locales en sus dependencias y
no las gestionadas por Guardia Civil o Policía Nacio-
nal? ¿Por qué motivo, cuando este derecho se haya
reconocido en la propia Ley Orgánica, sin que se esta-
blezca ningún tipo de excepción?

6. ¿La afectación a la privacidad de los ciudadanos
y ciudadanas del País Vasco que pueda resultar de la uti-
lización de las instalaciones de videocámaras que ges-
tiona la Ertzaintza y Policías Locales es de diferente
naturaleza que la resultante de las instalaciones emplea-
das por Guardia Civil o Policía Nacional?

7. ¿Qué modalidad de publicidad se utiliza para
informar a los ciudadanos y ciudadanas de las instala-
ciones fijas de videocámaras implantadas en edificios
militares?

8. Estas últimas instalaciones de videocámaras ¿no
pueden afectar a derechos fundamentales y libertades
públicas de los ciudadanos y ciudadanas del País
Vasco?

9. ¿Debe entenderse que la privacidad de los ciu-
dadanos y ciudadanas se halla más y mejor protegida
en el País Vasco, con respecto a la utilización de video-
cámaras en lugares públicos por parte de la Ertzaintza
y Policías Locales que del empleo que de los idénticos
medios técnicos realizan la Guardia Civil o Policía
Nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2001.—Margarita Uría Extebarría, Diputada.

184/014894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya-Verds) formula las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.
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En Santa Margarida i els Monjos, que cuenta con
una población de más de 5.000 habitantes, existe una
oficina auxiliar de correos que depende de la oficina de
Vilafranca del Penedès.

¿Qué valoración realiza la Dirección General de
Correos y Telégrafos del funcionamiento de la oficina
auxiliar de correos de Santa Margarida i els Monjos?

¿Tiene previsto la Dirección General de Correos y
Telégrafos crear una oficina técnica en Santa Margari-
da i els Monjos que no dependa de la de Vilafranca del
Penedès?

En caso de respuesta afirmativa, ¿cuál es la fecha
prevista para su realización?

En caso de respuesta negativa, ¿cuáles son los moti-
vos por los que no se cree oportuno crearla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2001.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/014895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya-Verds) formula las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

Un periódico comarcal del Penedés informó de la
existencia de un estudio de tamaño de la plantilla de
correos de Vilafranca. Según esta información, este
estudio lleva tres años de retraso y en estos momentos,
se encuentra en fase de análisis para, posteriormente,
establecer las medidas oportunas para resolver un pro-
blema de personal, que este periódico califica de histó-
rico.

Las consecuencias de esta falta de personal compor-
tan, por ejemplo, que existan zonas de Vilafranca que
no tienen personas designadas para realizar tareas de
reparto.

¿Cuáles son los motivos por los que la oficina de
correos de Vilafranca del Penedès padece insuficiencia
de personal?

¿Cuál es el calendario previsto para plantear y esta-
blecer las medidas oportunas que se deriven del análi-
sis de este estudio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2001.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/014896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya-Verds) formula las
siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su res-
puesta escrita.

En Torreles de Llobregat (Barcelona), unos vecinos
y vecinas se manifestaron para denunciar que correos
hace más de un mes que no reparte las cartas a las urba-
nizaciones del municipio. Los vecinos deben trasladar-
se a una estafeta que sólo abre dos horas al día.

¿Cuáles son los motivos por los que se han produci-
do estos retrasos en el reparto de cartas a las urbaniza-
ciones de Torrelles de Llobregat?

¿Qué acciones piensa realizar la Dirección General de
Correos y Telégrafos resolver el problema denunciado
por los vecinos y las vecinas de Torrelles de Llobregat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2001.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/014897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya-Verds) formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno.

¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para redu-
cir el trabajo en la economía sumergida en el sector
calzado en especial en condiciones que provocan alta
toxicidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2001.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/014898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan
Saura Laporta (Iniciativa per Catalunya-Verds) for-
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mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al
Gobierno.

¿Puede indicar el Gobierno su política sobre el sote-
rramiento de las vías de RENFE en el casco urbano de
Alicante? ¿Existe un calendario de actuaciones? ¿Es
cierto, como se ha publicado que tal obra no está entre
las prioridades gubernamentales? ¿Por qué?

En su caso, ¿cómo influirá esta decisión en otras
actuaciones previstas tales como una estación intermo-
dal que incluya la de Autobuses?

¿Qué valoración hace de los estudios para este soterra-
miento encargados por otras Administraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2001.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/014899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya-Verds) formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno.

¿Puede aclarar el Gobierno los beneficios de
AUMAR por la explotación de la Autopista A-7 en los
últimos cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2001.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/014900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya-Verds) formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno.

— ¿Puede indicar el Gobierno lo que el Estado ha
pagado a la empresa AUMAR en concepto de altera-
ción de cambio de moneda extranjera en los últimos 5
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2001.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/014901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya-Verds) formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno.

¿Puede explicar el Gobierno las razones del incre-
mento del peaje para la autovía Alicante-Cartagena
contra lo que anteriormente se había anunciado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de junio
de 2001.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/014903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya-Verds) formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno.

¿Qué planes tiene el Gobierno para facilitar la
integración del ferrocarril en el casco urbano de
Villena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2001.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/014904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya-Verds) formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno.

— ¿Puede explicar el Gobierno las razones del
incremento de los precios en los trayectos ferroviarios
Alicante-Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2001.—Joan Saura Laporta, Diputado.
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184/014905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya-Verds) formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno.

¿Qué datos puede aportar el Gobierno sobre los acci-
dentes producidos en la conocida «rotonda de la Univer-
sidad de Alicante»? ¿Prevé alguna medida correctora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2001.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/014906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto Joan Saura
Laporta (Iniciativa per Catalunya-Verds) formula la
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno.

¿Puede aclarar el Gobierno si se están produciendo
estudios oficiales para el uso alternativo de adhesivos y
colas para la industria del calzado que no sean tóxicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2001.—Joan Saura Laporta, Diputado.

184/014907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara,
presenta las siguientes preguntas para las que solicita
respuesta por escrito, relativas a prohibición del uso
para la alimentación de rumiantes de la harina de pes-
cado.

La extensión de la Encefalopatía Espongiforme
Bovina, provocó la adopción de una serie de medi-
das, por la UE, relativas a la alimentación de los
rumiantes, entre ellas la prohibición temporal de uso
para este fin de las harinas animales incluidas las de
pescado.

La prohibición del uso para la alimentación de
rumiantes de la harina de pescado, se tomó por la UE,

en base al principio de precaución, pero sin informes
científicos que sustenten esta decisión. En todo caso, la
realidad es que el sector productor de harinas de pesca-
do, está sufriendo las consecuencias de esta decisión.

¿Qué razones justifican, según el Gobierno, la
prohibición temporal de uso de harinas de pescado en
la alimentación de rumiantes?

¿Ha evaluado el Gobierno el impacto que sobre el
sector productor, está produciendo esta decisión?

¿Qué medidas está adoptando o prevé adoptar el
Gobierno para ayudar al sector a comercializar este
producto, incluidos terceros países, con destino a la ali-
mentación animal no afectada por la referida prohibi-
ción?

¿Qué medidas contempla adoptar el Gobierno para
facilitar la viabilidad de este sector, en el caso de que la
alimentación de rumiantes con harinas de pescado, sea
elevada a definitiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2001.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/014908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativas a paralización del desarro-
llo de los contenidos establecidos en el Real Decreto
2490/1998, de 20 de noviembre, por el que se crea y
regula el título oficial de Psicólogo Especialista en Psi-
cología Clínica.

El Real Decreto 2490/1998, de 20 de noviembre,
por el que se crea y regula el título oficial de Psicólogo
Especialista en Psicología Clínica establece en las Dis-
posiciones Transitorias, Segunda, Tercera y Cuarta que
los Ministerios de Educación y Cultura y de Sanidad y
Consumo, una vez oída la Comisión Nacional de Psi-
cología Clínica, habilitarán el procedimiento para la
aplicación de lo previsto en las citadas disposiciones.
Resulta sorprendente que, dado el tiempo transcurrido
desde la promulgación de este Real Decreto los Minis-
terios implicados no avanzasen en la regulación prácti-
ca de esta Titulación.

¿Qué razones explican la paralización del desarrollo
de los contenidos establecidos en el Real Decreto
2490/1998 de 20 de noviembre?

¿Prevé el Gobierno dar los pasos necesarios, para
hacer efectivas en la práctica las previsiones estableci-

CONGRESO 26 DE JULIO DE 2001.—SERIE D. NÚM. 220

41



das en el mencionado Real Decreto, o por el contrario,
el Gobierno las mantendrá en suspenso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2001.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/014909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El Gobierno ha modificado una serie de normas
educativas y la política de becas de investigación, cuan-
do parece lógico que estas medidas deberían afectar a
las nuevas incorporaciones, respetando las condiciones
por las que accedieron los actuales becarios. Por el con-
trario, se asiste a la cancelación unilateral de becas a
investigadores extranjeros en nuestro país, normalmen-
te procedentes de países con menores rentas y capaci-
dad de desarrollo.

Es injusto e inoportuno este trato que el Gobierno
da a los investigadores extranjeros en nuestro país. No
es de recibo que a las personas, a la mitad de su investi-
gación, se las cambie las condiciones para mal o se les
retire las becas de investigación. Si el Ministerio de
Asuntos Exteriores, la Agencia de Cooperación o el PP
quieren cambiar de política y cerrar nuestro país a los
investigadores extranjeros, deben plantearlo, ajustar
futuros presupuestos y no afectar los ya comprometi-
dos, cambiando las nuevas convocatorias, pero no
«jibarizar» las relaciones ya aprobadas de las que
dependen personas e incluso familias que optaron y
arriesgaron sus proyectos vitales, viniendo a nuestro
país.

Esta medida no mejora la estima hacia nuestro país,
si reduce las oportunidades de formación de personas,
que en un inmediato futuro influirán en las decisiones
de sus países de origen. La pretensión de la Agencia
Española de Cooperación Internacional de retirar, pri-
mero, las ayudas y después, individualmente, revisar
los casos es un despropósito administrativo. Además,
fuerzan a la ilegalidad a personas, quitándoles derechos
de residencia temporal, gracias a las facultades de la
ley de extranjería.

• ¿Cuáles son las razones y objetivos del Gobierno
que provocan esta medida, que crea inseguridad jurídi-
ca y aumenta la discrecionalidad, al desdecirse de las
convocatorias de formación a personas procedentes de
diversos países ya formalizadas?

• ¿Va a mantener las condiciones de formación a
los investigadores extranjeros ya becados?

• ¿En qué número y cuantía aumentará o disminui-
rá el número de nuevos becarios y los presupuestos de
las próximas convocatorias?

• ¿Qué organismo y con qué estructura gestionará
el Gobierno estas medidas de cooperación en formación
a personas nacionales o procedentes de otros países?

• ¿Se crearán fundaciones u organismos que facili-
ten una cierta privatización y una reducción del control
interno y externo, incluido el parlamentario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2001.—Presentación Urán González, Diputada.

184/014910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Cen-
tral del Estado, al día de la fecha, en aplicación del
Convenio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-
2005 para el polígono industrial de la Central en San
Martín del Rey Aurelio (Asturias) y qué porcentaje
del importe total que figura en el mismo suponen
dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la recuperación urbanística y ambiental en el
barrio de San Pedro en La Felguera, Langreo (Asturias)
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y qué porcentaje del importe total que figura en el
mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Convenio
firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005 para la
recuperación urbanística y ambiental del Barrio 1.º de
Mayo, Laviana (Asturias) y qué porcentaje del importe
total que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Convenio
firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005 para el
colector-interceptor general del río Nora, tramo Berrón-
Pola de Siero, Siero (Asturias) y qué porcentaje del impor-
te total que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para el colector del río Candín, tramo Pando-Tuilla,
Langreo (Asturias) y qué porcentaje del importe total
que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para el polígono industrial de la Central en San Martín
del Rey Aurelio (Asturias) y qué porcentaje del impor-
te total que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
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y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la urbanización del polígono industrial en Ollonie-
go, Oviedo (Asturias) y qué porcentaje del importe
total que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la urbanización del polígono industrial de Loredo
en Mieres (Asturias) y qué porcentaje del importe total
que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la urbanización del polígono de Vega de Baiña,

Mieres (Asturias) y qué porcentaje del importe total
que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Convenio
firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005 para la
nueva Autovía entre Gijón y Mieres, tramo Alto de la
Madera-Gijón (Asturias) y qué porcentaje del importe
total que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la nueva Autovía entre Gijón y Mieres, tramo Lan-
greo A-8 (Asturias) y qué porcentaje del importe total
que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/014921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la recuperación urbanística y ambiental en el
barrio de Santa Teresa, Tineo (Asturias) y qué porcen-
taje del importe total que figura en el mismo suponen
dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la urbanización de espacios públicos en Rioseco,
Sobrescobio (Asturias) y qué porcentaje del importe
total que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la recuperación urbanística y ambiental en el
barrio de Santa Bárbara, Teverga (Asturias) y qué por-
centaje del importe total que figura en el mismo supo-
nen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la urbanización de espacios públicos en el barrio
de la Concordia Norte en La Felguera, Langreo (Astu-
rias) y qué porcentaje del importe total que figura en el
mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué pagos ha efectuado la Administración Cen-
tral del Estado, al día de la fecha, en aplicación del
Convenio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-
2005 para la rehabilitación del barrio de la Concordia
Sur en La Felguera (Asturias) y qué porcentaje del
importe total que figura en el mismo suponen dichos
pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Cen-
tral del Estado, al día de la fecha, en aplicación del
Convenio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-
2005 para las actuaciones urbanísticas en Pendones,
La Foz, Soto, Campo, Nieves, Tozo, Obezanes, Coba-
lles y otros, Caso (Asturias) y qué porcentaje del
importe total que figura en el mismo suponen dichos
pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la recuperación urbanística y ambiental del barrio
del Jardín de Cantos y El Reblinco, Avilés (Asturias) y

qué porcentaje del importe total que figura en el mismo
suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la reposición urbanística y ambiental en el barrio
de La Ara, Riosa (Asturias) y qué porcentaje del impor-
te total que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la recuperación urbanística y ambiental en el
barrio de Santa Bárbara y Santa Cecilia, Llanera (Astu-
rias) y qué porcentaje del importe total que figura en el
mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/014930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Convenio
firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005 para el
Campus de Mieres (Asturias) y qué porcentaje del impor-
te total que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para el Plan de Actuación Integral en el Monte Deva,
Gijón (Asturias) y qué porcentaje del importe total que
figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para el polígono industrial de Curiscada en Tineo
(Asturias) y qué porcentaje del importe total que figura
en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Convenio
firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005 para la
reposición urbanística en la barriada de El Coto, San Mar-
tín del Rey Aurelio (Asturias) y qué porcentaje del impor-
te total que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la recuperación urbanística y ambiental en el barrio
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de La Ara, Riosa (Asturias) y qué porcentaje del impor-
te total que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la reparación en el barrio del Carmen en Soto de
Ribera, Ribera (Asturias) y qué porcentaje del importe
total que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Convenio
firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005 para la
recuperación urbanística y ambiental en el barrio de Bar-
zana, Quirós (Asturias) y qué porcentaje del importe total
que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la urbanización de espacios públicos en el barrio
de Valledal, Piloña (Asturias) y qué porcentaje del
importe total que figura en el mismo suponen dichos
pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Convenio
firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005 para la
urbanización del barrio de La Concordia Norte en La Fel-
guera, Langreo (Asturias) y qué porcentaje del importe
total que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la urbanización de espacios públicos en el barrio
de San Esteban de Ciaño, Langreo (Asturias) y qué
porcentaje del importe total que figura en el mismo
suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la urbanización del barrio de la Concordia Sur en
La Felguera, Langreo (Asturias) y qué porcentaje del
importe total que figura en el mismo suponen dichos
pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la rehabilitación del barrio de Urquijo en La Fel-
guera, Langreo (Asturias) y qué porcentaje del importe
total que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la urbanización de espacios públicos en las barria-
das de Tuilla, Langreo (Asturias) y qué porcentaje del
importe total que figura en el mismo suponen dichos
pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la recuperación urbanística y ambiental en el
barrio de Santa Marina, Mieres (Asturias) y qué por-
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centaje del importe total que figura en el mismo supo-
nen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la recuperación urbanística y ambiental en el
barrio de Casas de la Mina en Villabona, Llanera (Astu-
rias) y qué porcentaje del importe total que figura en el
mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para el corredor del Nalón en su prolongación desde
Pola de Laviana hasta el Puerto de Tarna (Asturias) y
qué porcentaje del importe total que figura en el mismo
suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Convenio
firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005 para la
restauración ambiental del entorno minero de El Carba-
yón, Mieres (Asturias) y qué porcentaje del importe total
que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para el desarrollo de Comunicación Cangas del Nar-
cea-Leitariegos, Cangas del Narcea (Asturias) y qué
porcentaje del importe total que figura en el mismo
suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/014948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Convenio
firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005 para el
desarrollo de la carretera Moreda-Boñar por el Puerto de
San Isidro, Aller (Asturias) y qué porcentaje del importe
total que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para el refuerzo estructural en el barrio de Pumarabule,
Siero (Asturias) y qué porcentaje del importe total que
figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185

y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la reposición urbanística y ambiental en el barrio
de Pumarabule, Siero (Asturias) y qué porcentaje del
importe total que figura en el mismo suponen dichos
pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Convenio
firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005 para la
reposición urbanística y ambiental en el barrio de Tocote
en Logones, Siero (Asturias) y qué porcentaje del impor-
te total que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
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nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la reposición urbanística en el barrio de El Serra-
llo en El Entrego, San Martín del Rey Aurelio (Astu-
rias) y qué porcentaje del importe total que figura en el
mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss.
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta para su respuesta por
escrito.

El compromiso adquirido en su día por el Gobier-
no del Partido Popular vino a dar respuesta a una
necesidad largamente reclamada y necesaria para la
ciudad de Segovia, como era la circunvalación de la
capital. El Gobierno del Partido Socialista había
venido dando largas a la ejecución de esa obra que
afectaba gravísimamente al tráfico que en gran núme-
ro accede a la ciudad desde Madrid y Valladolid sobre
todo.

Por todo ello este Diputado pregunta al Gobierno.

¿Grado de ejecución de la obra de circunvalación de
Segovia y previsión para su finalización y puesta en
servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/014954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución de la tasa de dependencia en
la Comunidad Autónoma de Aragón, entre abril del año
1996 y abril del año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución y la valoración de la tasa de
actividad en la Comunidad Autónoma de Aragón, entre
abril del año 1996 y abril del año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución, entre abril del año 1996
y abril del año 2001, del número de afiliados a la
Seguridad Social en la Comunidad Autónoma de
Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss.
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué Evolución han presentado los siniestros por
accidente de tráfico en toda clase de vehículos y pea-
tones en los 5 últimos años en la provincia de Se-
govia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/014958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss.
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado actual de utilización y qué pers-
pectivas a corto plazo prevé la Dirección General de
Instituciones Penitenciarias para el antiguo Centro de
la Ciudad de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/014959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss.
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cuantía viene dedicando el Ministerio de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación en concepto de ayuda a
los jóvenes agricultores para su primera instalación en
la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/014960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss.
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cuantía económica destina el Ministerio de
Agricultura, Pesca y Alimentación en el concepto de
planes de modernización de explotaciones agrarias de
la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/014961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss.
del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previsto el Gobierno efec-
tuar a través de los fondos FEDER en el ámbito rural
de la provincia de Segovia en el ejercicio 2001 y, en
concreto, qué cuantía de estas ayudas están destinadas
al asociacionismo en el medio rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Jesús Merino Delgado, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.
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184/014962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José García Hernando, Diputado por Valladolid,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Tema: Ministerio del Interior

— ¿En qué estado se encuentra la Reversión de las
casas cuarteles de la Guardia Civil en la provincia de
Valladolid en cada municipio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio
de 2001.—José García Hernando, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/014963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Fernando Martínez Maillo, Diputado por Zamora,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

— Incidencia prevista del Acuerdo para la mejora
y el desarrollo del sistema de protección social en la
provincia de Zamora.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
junio de 2001.—Fernando Martínez Maillo, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Fernando Martínez Maillo, Diputado por Zamora,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

— Partidas e inversiones destinadas al 1% cultural
en la provincia de Zamora entre 1996 y 2000, así como
previsiones de futuro.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
junio de 2001.—Fernando Martínez Maillo, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Fernando Martínez Maillo, Diputado por Zamora,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

— Número y sectores empresariales beneficiados
por el programa PIPE 2000 entre 1998-2000 en la pro-
vincia de Zamora y su valoración.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
junio de 2001.—Fernando Martínez Maillo, Dipu-
tado.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas en el
Parador Nacional de Turismo de Sos del Rey Católico
(Zaragoza) desde el año 1996 y cuáles son las previsio-
nes para el próximo año 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio
de 2001.—Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/014967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones que se van a llevar a cabo dentro del
Plan de Especialidad «territorio 10 x 10» en la provin-
cia de Santa Cruz de Tenerife, detallado por las Islas
(Tenerife, Gomera, La Palma y Hierro).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones que se van a llevar a cabo dentro del
Plan de Especialidad «territorio 10 x 10» en la provin-
cia de Las Palmas, detallado por Islas (Fuerteventura,
Lanzarote y Gran Canaria).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué evolución ha habido entre abril del año 1996 y
abril del año 2001, del ratio entre el número de cotizan-

tes a la Seguridad Social y pensionistas, en la Comuni-
dad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/014970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la Autovía Gijón-Mieres, tramo Mieres-Langreo
(Asturias) y qué porcentaje del importe total que figura
en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la Autovía Gijón-Mieres, tramo A8-Alto de la
Madera (Asturias) y qué porcentaje del importe total
que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

CONGRESO 26 DE JULIO DE 2001.—SERIE D. NÚM. 220

55



184/014972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la urbanización del polígono Riaño III en Langreo
(Asturias) y qué porcentaje del importe total que figura
en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para el polígono industrial de Tebongo en Cangas del
Narcea (Asturias) y qué porcentaje del importe total
que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para el polígono industrial de Caborana en Aller (Astu-
rias) y qué porcentaje del importe total que figura en el
mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la nueva carretera entre Oviedo y La Espina (Astu-
rias) y qué porcentaje del importe total que figura en el
mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la Autovía Gijón-Mieres, tramo Alto de la Made-
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ra-Gijón (Asturias) y qué porcentaje del importe total
que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la Autovía Gijón-Mieres, tramo A-8 (Asturias) y
qué porcentaje del importe total que figura en el mismo
suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la recuperación urbanística y ambiental en el
barrio de Santa Cristina, en Pola de Lena, Lena (Astu-
rias) y qué porcentaje del importe total que figura en el
mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la urbanización de espacios públicos en Santa
Eulalia, La Foz, Las Mazas, Partealler y Campo, Mor-
cín (Asturias) y qué porcentaje del importe total que
figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la urbanización calle Florez Estrada, Noreña
(Asturias) y qué porcentaje del importe total que figura
en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la recuperación urbanística y ambiental del barrio
de Otero, Oviedo (Asturias) y qué porcentaje del impor-
te total que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la recuperación urbanística y ambiental del Grupo
de 2010 viviendas en Ventanielles, Oviedo (Asturias) y
qué porcentaje del importe total que figura en el mismo
suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para el refuerzo estructural y acondicionamiento de
Cámaras de sótano del Grupo de 2010 viviendas en
Ventanielles, Oviedo (Asturias) y qué porcentaje del
importe total que figura en el mismo suponen dichos
pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Cen-
tral del Estado, al día de la fecha, en aplicación del
Convenio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-
2005 para la urbanización del barrio de Casas de la
Mina en Villabona, Llanera (Asturias) y qué porcenta-
je del importe total que figura en el mismo suponen
dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la urbanización del barrio de Santa Marina, Mie-
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res (Asturias) y qué porcentaje del importe total que
figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la recuperación urbanística y ambiental del barrio
de Costa Verde en Pontón de Vaqueros, Oviedo (Astu-
rias) y qué porcentaje del importe total que figura en el
mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Convenio
firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005 para el
colector-interceptor del río Nalón, tramo Laviana-Conda-
do, Laviana (Asturias) y qué porcentaje del importe total
que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para el colector del río Candín, tramo Pando-Tuilla,
Langreo (Asturias) y qué porcentaje del importe total
que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la recuperación urbanística y ambiental del barrio
de Fátima en Caborana, Aller (Asturias) y qué porcen-
taje del importe total que figura en el mismo suponen
dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la rehabilitación de fachadas en el barrio de La
Carriona, Avilés (Asturias) y qué porcentaje del impor-
te total que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la recuperación urbanística y ambiental de la
barriada de Francisco Franco (La Texera), Avilés
(Asturias) y qué porcentaje del importe total que figura
en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Cen-
tral del Estado, al día de la fecha, en aplicación del
Convenio firmado dentro del Plan de la Minería
1998-2005 para el colector interceptor del río Nora,
tramo Berrón-Pola de Siero, Siero (Asturias) y qué
porcentaje del importe total que figura en el mismo
suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la rehabilitación de fachadas en el barrio del Jar-
dín de Cantos y El Reblinco, Avilés (Asturias) y qué
porcentaje del importe total que figura en el mismo
suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Cen-
tral del Estado, al día de la fecha, en aplicación del
Convenio firmado dentro del Plan de la Minería
1998-2005 para la urbanización de espacios públicos
en Rozadas, Bimenes (Asturias) y qué porcentaje del
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importe total que figura en el mismo suponen dichos
pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la recuperación urbanística y ambiental de los
barrios de El Fuejo y Cueto de Arbas, Cangas del Nar-
cea (Asturias) y qué porcentaje del importe total que
figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio de
2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la reforma integral del barrio de la Ciesta en Can-
dás, Carreño (Asturias) y qué porcentaje del importe
total que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central del
Estado, al día de la fecha, en aplicación del Convenio fir-
mado dentro del Plan de la Minería 1998-2005 para las
actuaciones urbanísticas en Pendones, La Foz, La Felgue-
rina, Soto, Campo, Bueres, Nieves, Tozo, Obezanes, Coba-
lles y otros, Caso (Asturias) y qué porcentaje del importe
total que figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la urbanización de espacios públicos en Colunga
(Asturias) y qué porcentaje del importe total que figura
en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/014999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la urbanización de espacios públicos en el barrio
de los Tachos en Cerredo, Degaña (Asturias) y qué por-
centaje del importe total que figura en el mismo supo-
nen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la recuperación urbanística y ambiental en el
Barrio de Vega de la Camocha, Gijón (Asturias) y qué
porcentaje del importe total que figura en el mismo
suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la recuperación urbanística y ambiental en el
Barrio de Tremañes, Gijón (Asturias) y qué porcentaje
del importe total que figura en el mismo suponen
dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la urbanización de plazas en San Antolín, Ibias
(Asturias) y qué porcentaje del importe total que figura
en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la urbanización del Sutu en Pola de Laviana (Astu-
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rias) y qué porcentaje del importe total que figura en el
mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para el polígono industrial de la Cobertoira en Pola de
Lena (Asturias) y qué porcentaje del importe total que
figura en el mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para el polígono industrial en Olloniego, Oviedo (Astu-
rias) y qué porcentaje del importe total que figura en el
mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para la urbanización del barrio de Santa Bárbara y
Santa Cecilia, Llanera (Asturias) y qué porcentaje del
importe total que figura en el mismo suponen dichos
pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para el polígono industrial de Loredo en Mieres (Astu-
rias) y qué porcentaje del importe total que figura en el
mismo suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Isidro Fernández Rozada, Diputado por Asturias,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

CONGRESO 26 DE JULIO DE 2001.—SERIE D. NÚM. 220

63



Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué pagos ha efectuado la Administración Central
del Estado, al día de la fecha, en aplicación del Conve-
nio firmado dentro del Plan de la Minería 1998-2005
para el polígono de Vega de Baiña, Mieres (Asturias) y
qué porcentaje del importe total que figura en el mismo
suponen dichos pagos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativas a Problemática del perso-
nal dependiente del Instituto Español de Oceanografía.

El Instituto Español de Oceanografía, juega un papel
de primer orden, en el ámbito de la investigación pes-
quera. Su actividad debería ser potenciada, como un
pilar básico de apoyo al importante sector pesquero. Sin
embargo se producen frecuentes denuncias, desde distin-
tos ámbitos, acerca de la escasez de trabajadores, y la
inadecuación de la relación laboral que mantiene con ese
Instituto, de manera singular el personal investigador.

¿Cree el Ministerio de Ciencia y Tecnología, sufi-
ciente, el personal con que cuenta el IEO en Vigo, para
realizar las funciones que en la actualidad tiene enco-
mendadas ese centro?

¿No cree el Ministerio de Ciencia y Tecnología, que
existe demasiada eventualidad, de manera singular,
entre el personal investigador del mencionado centro
del IEO?

¿Prevé adoptar alguna medida el Ministerio de
Ciencia y Tecnología, tanto para incrementar el perso-
nal al servicio del IEO en Vigo, como para mejorar la
estabilidad del mismo? En ese caso ¿cuáles y en qué
horizonte temporal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2001.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/015010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara,
presenta las siguientes preguntas para las que solicita
respuesta por escrito, relativas a expedientes sanciona-
dores como consecuencia de la oposición a la cons-
trucción del embalse de A Baxe, Caldas de Reis (Pon-
tevedra).

Como consecuencia de la oposición vecinal a la
construcción del embalse de A Baxe en Caldas de Reis
(Pontevedra), se abrieron por parte de la Subdelegación
del Gobierno en Pontevedra, numerosos expedientes
sancionadores contra estos opositores por diversos
hechos.

Se da la circunstancia de que, a pesar de que en
determinados casos, existen resoluciones judiciales
firmes que absuelven a algunas de las personas acusa-
das, los expedientes sancionadores, abiertos por los
mismos hechos, por la Subdelegación del Gobierno,
siguen su curso.

¿Es conocedor el Gobierno, de que la Subdelega-
ción en Pontevedra, mantiene abiertos expedientes san-
cionadores contra opositores a la construcción del
embalse de Caldas de Reis, por hechos sobre los que
los juzgados, dictaron sentencia absolutoria?

¿No debería el Gobierno, archivar de oficio, los
expedientes sancionadores abiertos a ciudadanos por
hechos ya juzgados y sobre los que existe sentencia
absolutoria, según establece la legislación vigente?
En ese caso ¿prevé el Gobierno, que se proceda a la
inmediata paralización y archivo de los expedientes
abiertos, con motivo de la oposición a la construc-
ción del referido embalse, cuando concurra la cir-
cunstancia de que existe sentencia judicial absoluto-
ria firme?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2001.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/015011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

CONGRESO 26 DE JULIO DE 2001.—SERIE D. NÚM. 220

64



Evolución y valoración de la tasa de dependencia en
la provincia de Santa Cruz de Tenerife entre mayo 1996
y mayo del año 2001.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y ss., del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Evolución y valoración de la tasa de dependencia en
la provincia de Las Palmas entre mayo 1996 y mayo
del año 2001.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y ss., del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué resultado ha tenido la campaña turística de la
pasada Semana Santa en la Comunidad Autónoma de
Canarias, desglosada por actuaciones e islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Jóvenes situación de prórroga del servicio militar en
la provincia de Santa Cruz de Tenerife que no van a rea-
lizarlo tras la aprobación por el Consejo de Ministros
del Real Decreto de suspensión de la citada prestación
a partir del día 31/12/2001.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución entre mayo 1996 y mayo del año 2001
del ratio entre número de cotizantes a la Seguridad
Social y pensionistas en la provincia de Las Palmas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución entre mayo 1996 y mayo del año 2001
del ratio entre número de cotizantes a la Seguridad
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Social y pensionistas en la provincia de Santa Cruz de
Tenerife.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Funcionamiento y valoración de la oficina de denun-
cias telefónicas en la provincia de Santa Cruz de Tenerife.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Funcionamiento y valoración de la oficina de
denuncias telefónicas en la provincia de Las Palmas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Grado de cumplimiento y valoración del Plan Estra-
tégico de Protección del Consumidor 1998-2001 en la
Comunidad Autónoma de Canarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de la creación de nuevos juzga-
dos en la provincia de Santa Cruz de Tenerife, detalla-
do por Islas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de la creación de nuevos juzga-
dos en la provincia de Las Palmas, detallado por Islas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos de inversión que van a ser subvenciona-
dos o cofinanciados con fondos europeos en los años
1999 y 2000 en la provincia de Santa Cruz de Tenerife,
desglosado por actuaciones e Islas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos de inversión que van a ser subvenciona-
dos o cofinanciados con fondos europeos en los años
1999 y 2000 en la provincia de Las Palmas, desglosado
por actuaciones e Islas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Medida en que se prevé que afecte a la transforma-
ción de la Comunidad Autónoma de Canarias la Enti-

dad Pública Empresarial Correos y Telégrafos en
Sociedad Autónoma Estatal.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cantidades correspondientes al Fondo Europeo de
Desarrollo Regional (FEDER) invertidos durante los
últimos 4 años en la Comunidad Autónoma de Cana-
rias detallado por Islas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué presupuesto se destinará para acciones de for-
mación y empleo en la Comunidad Autónoma de Cana-
rias, en el Plan de Empleo 2000/2001, desglosado por
provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Tasa de paro registrada en los municipios de la pro-
vincia de Las Palmas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Contratos temporales transformados en indefinidos
desde el año 1996 en Canarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Cantidad destinada durante el año 2000 para la cofi-
nanciación del Plan Nacional sobre Drogas en la
Comunidad Autónoma de Canarias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Número de extranjeros residentes en la provincia de
Las Palmas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Población reclusa de los centros penitenciarios ubi-
cados en la Comunidad Autónoma de Canarias que son
toxicómanos, así como presupuesto, medios humanos
y materiales de que disponen dichos centros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
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185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior, la restau-
ración o ampliación de algún cuartel de la Guardia
Civil, en la Comunidad Autónoma de Aragón, durante
el presente año 2001 y el próximo 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2001.—Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior, el cierre
de algún cuartel de la Guardia Civil, en la Comunidad
Autónoma de Aragón, durante el presente año 2001 y
el próximo 2002?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de junio
de 2001.—Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Jesús Sainz García, Diputada por A Coruña,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la
que desea obtener respuesta por escrito.

La Autopista A-9 presenta una serie de recomen-
daciones tendentes a limitar la velocidad de circula-
ción a 90 kilómetros por hora, especialmente en deter-
minados puntos kilométricos del tramo
Santiago-Padrón-Valga; recomendaciones de veloci-
dad limitada que contrastan con el resto de tramos de
la referida autopista.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿La empresa concesionaria Audasa tiene previsto
realizar alguna actuación, fundamentalmente de mejora
de la circulación en el mencionado tramo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio de
2001.—María Jesús Sainz García, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución entre mayo del año 1996 y mayo del año
2001 del número de afiliados a la Seguridad Social en
la provincia de Las Palmas, detallados por Islas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución entre mayo del año 1996 y mayo del año
2001 del número de afiliados a la Seguridad Social en la
provincia de Santa Cruz de Tenerife, detallados por Islas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del número de prejubilación y jubilacio-
nes anticipadas en la provincia de Las Palmas entre
mayo 1996 y mayo 2001, detallado por Islas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución del número de prejubilación y jubila-
ciones anticipadas en la provincia de Santa Cruz de
Tenerife entre mayo 1996 y mayo 2001, detallado por
Islas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inmuebles propiedad del patrimonio del Estado
susceptibles de uso administrativo, y aquellos que

pueden quedar afectados a procesos de reestructura-
ción de patrimonio en la provincia de Santa Cruz de
Tenerife.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inmuebles propiedad del patrimonio del Estado sus-
ceptibles de uso administrativo, y aquellos que pueden
quedar afectados a procesos de reestructuración de
patrimonio en la provincia de Las Palmas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución y valoración de la tasa de actividad en la
provincia de Las Palmas entre mayo de 1996 y mayo
del año 2001, detallado por Islas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución y valoración de la tasa de actividad en la
provincia de Santa Cruz de Tenerife entre mayo de
1996 y mayo del año 2001, detallado por Islas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyectos de calidad en destinos turísticos se
van a poner en marcha en el año 2001 en la Comunidad
Autónoma de Canarias desglosado por actuaciones e
Islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones y previsiones acerca de la mejora de las
instalaciones de la Agencia Tributaria en la Isla de Fuerte-
ventura, para una mejor atención de los usuarios así como
para el desempeño de sus tareas por parte del personal.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Patrimonio inmobiliario adquirido y enajenado desde
el año 1996 por Patrimonio del Estado en la provincia de
Las Palmas, así como actuaciones desarrolladas para
mejorar el aprovechamiento del mismo, desglosado por
Islas (Fuerteventura, Gran Canaria y Lanzarote).

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Patrimonio inmobiliario adquirido y enajenado desde
el año 1996 por Patrimonio del Estado en la provincia de
Santa Cruz de Tenerife, así como actuaciones desarrolla-
das para mejorar el aprovechamiento del mismo, desglo-
sado por Islas (Gomera-Hierro, Tenerife y La Palma).

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Revisión y actualización de los inmuebles del Patri-
monio del Estado y sus Organismos Públicos en la pro-
vincia de Las Palmas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Revisión y actualización de los inmuebles del Patri-
monio del Estado y sus Organismos Públicos en la pro-
vincia de Santa Cruz de Tenerife.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión tiene previsto el Gobierno destinar
dentro de los planes de excelencia y dinamización
turística para la Comunidad Autónoma de Canarias y
proyectos a ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Consejo de Ministros del viernes 25 de mayo ha
aprobado el Plan Nacional de acción para la inclusión social
2001-2003, siguiendo los compromisos acordados en los
Consejos Europeos de Lisboa y de Niza. Por todo ello es
por lo que formulo al Gobierno las siguientes preguntas:

¿Qué objetivos persigue el Plan Nacional de acción
para la inclusión social 2001-2003?

¿Qué repercusiones tendrá la puesta en marcha de
este Plan en las Comunidades Autónomas y en particu-
lar a la Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro del
Programa inversor en materia de carreteras, prevista por el
Ministerio de Fomento para el año 2001 en la Comunidad
Autónoma de Canarias en la obra Icod-Buenavista?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.
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184/015052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro
del Programa inversor en materia de carreteras, previs-
ta por el Ministerio de Fomento para el año 2001 en la
Comunidad Autónoma de Canarias en la obra Acceso
al Roque de Los Muchachos?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro
del Programa inversor en materia de carreteras, previs-
ta por el Ministerio de Fomento para el año 2001 en la
Comunidad Autónoma de Canarias en la obra Av. 3 de
Mayo-Guajara?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo

185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro
del Programa inversor en materia de carreteras, prevista
por el Ministerio de Fomento para el año 2001 en la
Comunidad Autónoma de Canarias en la obra La Galga-
San Andrés y Los Sauces?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro
del Programa inversor en materia de carreteras, previs-
ta por el Ministerio de Fomento para el año 2001 en la
Comunidad Autónoma de Canarias en la obra Guama-
sa-La Orotava?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro
del Programa inversor en materia de carreteras, previs-
ta por el Ministerio de Fomento para el año 2001 en la
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Comunidad Autónoma de Canarias en la obra Fañabe-
Armeñine?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro del
Programa inversor en materia portuaria, prevista por el
Ministerio de Fomento para el año 2001 en la Comunidad
Autónoma de Canarias en la obra del Ensanche 1.ª alinea-
ción D. Del Este Fase 1 (puerto de S.C. de Tenerife)?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro
del Programa inversor en materia portuaria, prevista por
el Ministerio de Fomento para el año 2001 en la Comuni-
dad Autónoma de Canarias en la obra Pantalán para feries
en el muelle de Enlace (puerto de S.C. de Tenerife)?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro
del Programa inversor en materia aeroportuaria, previs-
ta por el Ministerio de Fomento para el año 2001 en la
Comunidad Autónoma de Canarias en la obra de
Ampliación de la zona de salidas y facturación, inicio
de la construcción de nuevos accesos al aeropuerto y de
un aparcamiento provisional (Aeropuerto de La
Palma)?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro
del Programa inversor en materia aeroportuaria, previs-
ta por el Ministerio de Fomento para el año 2001 en la
Comunidad Autónoma de Canarias en la obra de
Adquisición de los Terrenos para las necesidades futu-
ras, construcción de una nueva Central Eléctrica, inicio
de la ampliación de la Plataforma de estacionamiento
de aeronaves; instalación de equipos para el tratamien-
to y depuración de las aguas residuales (Aeropuerto de
La Palma)?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.
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184/015061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro del
Programa inversor en materia aeroportuaria, prevista por el
Ministerio de Fomento para el año 2001 en la Comunidad
Autónoma de Canarias en la obra de Adaptación del edifi-
cio terminal para mejorar el tratamiento de los pasajeros en
la zona de llegadas, y la construcción de un oratorio multi-
confesional. (Aeropuerto de Tenerife-Sur)?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Águeda Montelongo González, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previsto realizar la Direc-
ción General de Costas durante el presente año en la
provincia de Las Palmas, desglosadas por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de junio
de 2001.—Águeda Montelongo González, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,

formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado para la modernización del
parque móvil de la Guardia Civil en la provincia de Las
Palmas, desde el año 1997 hasta la fecha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas para la mejora de los cuarte-
les de la Guardia Civil de la provincia de Las Palmas
durante el año 2001.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Cantidades invertidas desde el año 1997 en la pro-
vincia de Las Palmas correspondientes a obras de infra-
estructuras, con cargo al Fondo de Desarrollo Regional
(FEDER).

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Delitos cometidos durante el período 1997-2000 en
la provincia de Las Palmas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Delitos de agresión sexual registrados durante el
período 1997-2000 en la provincia de Las Palmas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Denuncias por malos tratos realizadas durante el
período 1997-2000 en la provincia de Las Palmas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Mejora de las oficinas de Correos de los municipios
de la provincia de Las Palmas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Pararrayos radiactivos existentes en la provincia de
Las Palmas, así como plan de actuación previsto para
el desmantelamiento de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
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185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas para adaptar el acceso a las
playas de la provincia de Las Palmas a las necesidades
de las personas con discapacidad física.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones otorgadas por el Ministerio de Traba-
jo y Seguridad Social a los Ayuntamientos de la provin-
cia de Las Palmas durante el año 2000.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Rol reservado a los principales aeropuertos nacio-
nales, especialmente los canarios, en cuanto a los vue-
los internacionales y los transoceánicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones que se han realizado atendiendo al 1%
cultural durante el año 2000, y previsión de inversión
para el año 2001 en la Comunidad Autónoma de Cana-
rias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres contratadas en la provincia de
Las Palmas en los últimos seis años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.
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Accidentes de trabajo ocurridos en la provincia de
Las Palmas durante los años 1997 a 2000.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas para la publicidad de los productos horto-
frutícolas en la provincia de Las Palmas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Bernarda Barrios Curbelo, Diputada por Las
Palmas, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

Evolución de la afiliación a la Seguridad Social, así
como de la aportación económica producto de dicha
afiliación en los años 1997 a 2001 en la provincia de
Las Palmas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de junio
de 2001.—María Bernarda Barrios Curbelo, Dipu-
tada.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo Mixto
(BNG), al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
ss. del Reglamento de la Cámara, formula preguntas
para las que solicita contestación por escrito relativas a
la vigencia del contrato firmado entre el Ministerio de
Defensa y el INI en el que se desarrollan y explicitan
las relaciones entre dicho Ministerio y la Empresa
Nacional Santa Bárbara.

Por Real Decreto 1767/1981, de 3 de agosto, el
Consejo de Ministros aprobó el contrato celebrado
entre el Ministerio de Defensa y el INI, en cuya posi-
ción se subrogaron posteriormente la AIE (por Real
Decreto 5/1995, de 16 de junio) y la SEPI (por Real
Decreto 15/1997, de 5 de septiembre).

El contrato establece un plazo de vigencia de 25
años, es decir, hasta el año 2006, durante los cuales el
Ministerio de Defensa se obliga a ceder a la ENSB la
maquinaria, edificios e instalaciones de ciertas factorías,
entre ellas la Fábrica de Armas de A Coruña. Al térmi-
no de este plazo, dichos bienes —junto con los adquiri-
dos por la empresa si hubiese ya transcurrido su plazo
de amortización— revertirán al Ministerio de Defensa.
En la cuenta de resultados de la ENSB correspondiente
al ejercicio de 2000, se valoran estos bienes cedidos
por Defensa a Santa Bárbara en 8.705 millones de
pesetas.

En el contrato se establece asimismo que la ENSB
deberá compensar al Ministerio de Defensa con el
0,22% anual del valor de los bienes cedidos y, cuando
los mismos se utilicen para producciones ajenas al
Ministerio de Defensa, con el 2% de las facturaciones
que las mismas originen. Se establece que estas cantida-
des deben ser utilizadas para financiar el mantenimien-
to, reparación, reposición en su caso y coste de los segu-
ros de los bienes cedidos. En la cuenta de resultados de
la ENSB correspondiente al ejercicio de 2000, se valo-
ran estas compensaciones en 55 millones de pesetas.

La Ley 50/1998, de 30 de diciembre, de Medidas
Fiscales, Administrativas y del Orden Social, derogó el
Real Decreto 1767/1981, de 3 de agosto, estableciendo
sin embargo que el contrato aprobado entre el INI y
Defensa continuase en vigor mientras no se procediese
a su liquidación definitiva. Liquidación que, según esta
Ley, debería llevarse a cabo en un plazo de 18 meses
que expiraba el 30 de junio de 2000. En la actualidad,
más de un año después, aún no se ha procedido a la
liquidación de dicho contrato por lo que se debe enten-
der —y así se hace de nuevo en la cuenta de resultados
de la ENSB correspondiente al ejercicio de 2000— que
el contrato continua en vigor. Esto supone que aún pri-
vatizada, Santa Bárbara seguiría manteniendo el dere-
cho a ser contratista privilegiada del Ministerio de
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Defensa, pudiendo General Dynamics, propietaria de
la empresa, exigir el cumplimiento de dicho compro-
miso.

Igualmente supone, como establece el artículo 54
de la mencionada Ley 50/1998, de 30 de diciembre,
que General Dynamics mantenga la condición de cesio-
naria temporal de los edificios, instalaciones y terrenos
cedidos por Defensa a la ENSB y que incluso pueda
instar su enajenación o la ampliación del ámbito de la
cesión, con la única condición de que los mencionados
bienes sigan afectos a los fines de interés para la defen-
sa para los que fueron cedidos.

Así pues, a la vista de estos datos, se formulan las
siguientes cuestiones:

¿Considera el Gobierno, tal y como afirma la Cuen-
ta de Resultados y reconocen los propios administrado-
res de la ENSB correspondiente al ejercicio de 2000,
que el contrato INI-Defensa aprobado por Real Decre-
to 1767/1981, de 3 de agosto, sigue estando en vigor?
[...]

En concreto, ¿qué cantidad deberá satisfacer Gene-
ral Dynamics a Defensa por el uso de sus terrenos, ins-
talaciones y edificios, entre ellos la Fábrica de Armas
de A Coruña? ¿Mantiene la Santa Bárbara privatizada
la condición de contratista principal del Ministerio de
Defensa español? ¿Cabe considerar que los terrenos,
instalaciones y fábricas cedidas en su momento por
Defensa a la ENSB siguen dedicándose a los fines de
«interés para la defensa nacional» para los que fueron
cedidos, a pesar de ser usados ahora por una empresa
privada?

¿Qué previsiones contiene el contrato de venta de la
ENSB a General Dynamics a este respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2001.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el
Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 19 de julio de 2001.

184/015080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

La ría de Vigo y concretamente la ensenada de S.
Simón está sufriendo diversas agresiones con rellenos,
infraestructuras agresivas, explotaciones industriales,
etcétera; que pueden llegar a dañar de manera irrepara-
ble el entorno paisajístico y alterar las características
de: naturalidad (mayor cuanto menor afectación pre-

senta por las obras del hombre), variedad (diversidad
de sus perfiles y especies) y singularidad (personalidad
propia frente a lo homogéneo).

La magnitud de las obras que pretenden llevarse a
cabo afectarán de forma directa al entorno histórico y
arqueológico de la zona (vestigios de la batalla de
Rande, tanto en el litoral como bajo las aguas) y, por
último, cabe reseñar la total destrucción de la vida
marina y la degradación y desaparición de las playas.

• ¿Qué iniciativas piensa adoptar el Ministerio de
Medio Ambiente para la protección de la costa y la
playa en la ría de Vigo en la zona de S. Simón?

• ¿Qué iniciativas y recursos piensa promover el
Gobierno de la nación, contra los rellenos para conser-
var el entorno natural de la ensenada de S. Simón,
como elemento singular natural, histórico y paisajístico
en la ría de Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2001.—Presentación Urán González, Diputada.

184/015081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el reglamento de la
Cámara, se formula la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Con fecha de 17 de diciembre de 1998 el Gobierno
contestó a una pregunta del entonces Diputado Willy
Meyer en relación al destacamento militar situado en el
llamado Rancho de la Bola (Jerez de la Frontera). En
dicho escrito de respuesta el Gobierno acondicionaba
el futuro del destacamento al traslado definitivo de los
polvorines de «Fadricas» de San Fernando a Rota.

Transcurridos más de dos años desde aquella pre-
gunta y la sucesiva respuesta parlamentaria interesa
obtener respuesta a la siguiente pregunta:

— ¿Tiene previsto el Gobierno desafectar de su
actual uso militar al destacamiento del Rancho de la
Bola en Jerez de la Frontera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2001.—Felipe Alcaraz Masats, Portavoz del Grupo
Parlamentario Federal de Izquierda Unida.

184/015082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Josep López de Lerma i López, Diputado del Grupo
Parlamentario Catalán Convergència i Unió, y al ampa-
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ro de lo dispuesto en los artículos 185 y siguientes del
Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta solicitando respuesta por escrito.

¿Está en el propósito del Gobierno impulsar el opor-
tuno desarrollo del artículo 28 de la Constitución, en lo
que hace referencia al derecho de huelga, para evitar
que el mismo se convierta en la práctica en el derecho a
perjudicar o dañar a los ciudadanos en el caso de los
servicios públicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2001.—Josep López de Lerma i López, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Josep López de Lerma i López, Diputado del
Grupo Parlamentario Catalán Convergència i Unió, y
al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al
Gobierno la siguiente pregunta solicitando respuesta
por escrito.

¿Cree el Gobierno, como se afirma en el documento
«Finanzas Públicas de la Unión Europea y Monetaria
en 2001», elaborado por los servicios del Comisario de
Asuntos Económicos y Monetarios, que la viabilidad a
largo plazo del actual sistema de pensiones debe ser
motivo de preocupación a pesar de la actual situación
de superávit de que goza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio
de 2001.—Josep López de Lerma i López, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Josep López de Lerma i López, Diputado del Grupo
Parlamentario Catalán Convergència i Unió, y al
amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno
las siguientes preguntas solicitando respuesta por
escrito.

¿Contempla el Gobierno, enviar al Congreso de los
Diputados un proyecto de Ley que regula la actividad

del Centro Superior de Información de la Defensa
(CESID)?

En caso positivo, ¿qué previsiones temporales tiene
para su remisión a la citada Cámara Legislativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio
de 2001.—Josep López de Lerma i López, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y ss. del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la
respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno finalizar la tramitación
para ratificar el «Protocolo Facultativo de la Conven-
ción sobre los Derechos del Niño relativo a la partici-
pación de niños en los conflictos armados»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio
de 2001.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y ss. del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la
respuesta por escrito.

¿Cuántos permisos de trabajo se han otorgado,
desde octubre del año 2000, para inmigrantes acogidos
en el CETI de Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio
de 2001.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/015087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y ss. del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la
respuesta por escrito.

¿Cuántos permisos de trabajo se han otorgado,
desde octubre del año 2000, para inmigrantes acogidos
en el CETI de Ceuta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio
de 2001.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y ss. del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando
la respuesta por escrito.

¿Cuántos recursos ha destinado el Gobierno desde
1996 a ofrecer atención a las personas autistas?

¿Qué medidas ha impulsado el Gobierno desde
1996 para atender a las personas autistas?

¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno impulsar
para atender las necesidades de las personas autistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio
de 2001.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y ss. del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su
respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha impulsado el Gobierno
desde 1996 para incorporar la formación en derechos
humanos en los principales programas de Coopera-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio
de 2001.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y ss. del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la
respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto impulsar el Gobierno
para establecer un vínculo claro entre las actividades
de limpieza de minas antipersonales y la política de
cooperación al desarrollo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio
de 2001.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo dispuesto en los
artículos 185 y ss. del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno incorporar a los planes
de cooperación de los países programas una valora-
ción de la situación de los Derechos Humanos en los
mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio
de 2001.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/015092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Con-
vergència i Unió), y al amparo de lo establecido en los
artículos 185 y ss. del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para estimu-
lar la asignación del 0,52% del IRPF para fines de
orden social, en la campaña de la Renta de este año?

¿Qué medidas piensa adoptar en el futuro?
¿Qué coste han tenido las actuaciones realizadas

este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio
de 2001.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Xavier Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativas a iniciativa comunitaria
Leader II.

En respuesta parlamentaria, el Gobierno afirma que
«Las cantidades asignadas a cada proyecto, de confor-
midad con el marco jurídico que regula la iniciativa
Leader II, son pagadas cuando los beneficiarios finales
concluyen los proyectos y la Unidad Gestora de la
Comunidad Autónoma de Galicia efectúa la correspon-
diente transferencia de los fondos que ha recibido del
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación».

¿Cuáles son los proyectos desarrollados y conclui-
dos, en la CC AA de Galicia, en el marco de la iniciati-
va comunitaria Leader II, desde el momento en que esta
iniciativa se puso en marcha?

¿Cuál fue el montante económico destinado por la
Unidad Gestora de la CA de Galicia, a cada uno de los
referidos proyectos, de los fondos destinados a tal fin
por el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2001.—Guillerme Vázquez Vázquez, Diputado.

184/015094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo Mixto
(BNG), al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
ss. del Reglamento de la Cámara, formula preguntas
para las que solicita contestación por escrito relativas al
impacto en Galicia de la nueva reforma laboral auspi-
ciada por el Gobierno.

Haciendo un balance de los primeros meses de apli-
cación de la reforma laboral recientemente aprobada, el
Ministro de Trabajo ha declarado que el pleno empleo,
con un índice de ocupación del 70%, se materializaría en
el Estado español en «diez años». Señaló asimismo el
responsable de Trabajo que desde la reforma laboral el
INEM ha contabilizado 448.000 nuevos contratos fijos.

Lo que no indicó es cuántos de estos contratos se
concertaron en Galicia, cuántos suponen una novación
de anteriores relaciones laborales indefinidas, cuántos
han supuesto la contratación indefinida de mujeres y,
sobre todo, cuántos de estos nuevos contratos indefini-
dos son a tiempo parcial. También se desconoce cuán-
tos contratos formativos se han concertado con inmi-
grantes o personas en riesgo de exclusión social.

Así pues, a la vista de lo que se acaba de indicar, se
formulan las siguientes cuestiones:

¿Cuántos contratos laborales indefinidos se han
concertado en Galicia desde la aprobación de la refor-
ma laboral? ¿Cuántos de ellos lo son a tiempo comple-
to? ¿Cuántos a tiempo parcial? ¿Cuántos han supuesto
la novación de una relación laboral indefinida anterior?
¿Cuántos han supuesto la contratación de mujeres?

¿Cuál es actualmente el índice de ocupación en Gali-
cia? ¿Considera el Gobierno que, por lo que respecta a
Galicia, se está en condiciones de cumplir las previsio-
nes de índice de ocupación —en especial el femenino—
aprobadas en la pasada cumbre europea de Lisboa?

¿Cuántos contratos de formación se han concertado
en Galicia con inmigrantes y con personas en riesgo de
exclusión social? ¿Cuál es la cobertura social y el sala-
rio de estos trabajadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2001.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/015095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo Mixto
(BNG), al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, formula pregunta
para la que solicita contestación por escrito relativa a la
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aplicación de los incentivos previstos en la reforma
laboral recientemente aprobada a las empresas que ope-
ran en el sector del transporte y a las que desarrollen
actividades relacionadas con la producción, comercia-
lización o transformación en los sectores de la pesca, la
acuicultura y la agricultura.

De manera inexplicable —salvo que se tratase de una
medida de reconversión encubierta— el artículo 12 del
Real Decreto-Ley 5/2001 de «medidas urgentes de refor-
ma del mercado de trabajo para el incremento del empleo
y la mejora de su calidad» excluía de las ayudas a la con-
tratación a las empresas que operasen en el sector del
transporte y a las que desarrollen actividades relacionadas
con la producción, comercialización o transformación en
los sectores de la pesca, la acuicultura y la agricultura.

Tras la denuncia pública y las enmiendas presenta-
das por el BNG, al texto definitivo de la Ley que trae
causa del mencionado Real Decreto-Ley ya no contem-
pla tal exclusión pero el daño causado a estas empresas
aún no se ha reparado completamente. Al parecer, la
Administración laboral ha denegado los beneficios
solicitados por las empresas que operan en los sectores
ya mencionados tras la entrada en vigor del citado Real
Decreto-Ley pero con anterioridad a la entrada en vigor
de la Ley, es decir, durante un plazo superior a los tres
meses, con lo cual permanecen las consecuencias de un
error gubernamental inexplicable.

Así pues, a la vista de estos datos, se formula la
siguiente cuestión:

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para reparar
la discriminación inferida por el Real Decreto-Ley
5/2001 a las empresas que operan en el sector del trans-
porte y a las que desarrollen actividades relacionadas con
la producción, comercialización o transformación en los
sectores de la pesca, la acuicultura y la agricultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2001.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.

184/015096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El Gobierno de la Nación va a cofinanciar una pro-
puesta del Gobierno Canario para abordar una morato-
ria de establecimientos hoteleros, que sólo permitirá
edificar establecimientos hoteleros en Canarias de 4 y
5 estrellas, que además contarán con ayudas económi-
cas y fondos europeos para su rehabilitación y remoza-

miento, excluyendo de estas ayudas a los hoteles de 3
estrellas, que fueron y siguen siendo de gran interés y
solicitud para el turista medio y concretamente en
Canarias fueron los pioneros y creadores del turismo
existente en el archipiélago.

Según datos del Cabildo de Tenerife existen 49 estable-
cimientos hoteleros de 3 estrellas con 20.784 plazas, que
dan empleo directo a casi 2.000 personas. Estas medianas
empresas enraizadas en estas tierras por lo que revierten
sus beneficios en las islas Canarias y no como en el caso de
los grandes tour operadores. Además la reconversión de
estos centros en 4 estrellas sería inviable, ya que supondría
una drástica reducción en la capacidad alojativa que le
haría perder su rentabilidad; sin embargo sí sería muy
oportuno un plan de reforzamiento y modernización, que
haría a estos centros más competitivos y atrayente para el
sector social al que se dirige, con más intimidad y familia-
ridad, del que mantiene una clientela repetitiva en su asis-
tencia por su satisfacción por el servicio que reciben.

Esta opción significa por un tipo de turismo de gran
dimensión, de gran clase, despreciando la demanda de
la clase media de origen europeo, por lo que se provo-
cará un efecto contrario al control cuantitativo y limita-
tivo de las construcciones turísticas por isla, adaptada a
la zona, paisaje y entorno natural.

¿Cuáles son los objetivos del Ministerio de Econo-
mía y el Gobierno de la Nación de esta apuesta por el
turismo de élite y de masas, que suponen los hoteles de
4 y 5 estrellas en Canarias, frente al turismo de los esta-
blecimientos de 3 o menos estrellas?

¿Por qué se excluye a los hoteles de 3 estrellas en
Canarias, de las subvenciones del 40% que el Ministe-
rio aporta a los hoteles de 4 y 5 estrellas de esta Comu-
nidad Autónoma?

¿Cuál es el volumen total de recursos públicos y su
calendario anual que el Gobierno piensa destinar a esta
actuación y cuál es el volumen de fondos europeos y
fondos de los Presupuestos Generales del Estado en
cada caso? ¿Cuál es su distribución por islas, precisan-
do cuáles son dirigidos a nuevos centros y cuáles a
remodelación y modernización?

¿Qué actuaciones similares tiene previsto el Minis-
terio de Economía, en otras Comunidades Autónomas
para el fomento del turismo de élite, con instalaciones
hoteleras de 4 y 5 estrellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2001.—José Luis Centella Gómez, Diputado.

184/015097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.
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El Consejo de Ministros el pasado 27 de abril de
2001 acordó la declaración de urgente ocupación de los
terrenos necesarios para la ejecución por el Ente Públi-
co AENA de las obras e instalación de una estación de
radar secundario o de aproximación en Montaña Blan-
ca, términos municipales de Tías y San Bartolomé
(Lanzarote).

Las obras se acometen con la oposición de los
Ayuntamientos afectados, que incluso han presentado
un recurso de reposición previo al contencioso admi-
nistrativo contra esta decisión del Consejo de Minis-
tros, porque alteran las condiciones naturales de un
espacio protegido, en suelo rústico de protección
ambiental, porque las obras que se van a realizar dentro
de un Espacio Natural Protegido, concretamente el pai-
saje protegido de la Geria (L-10).

Las obras suponen trasladar el radar instalado en las
Peñas de Chache para instalarlo en Montaña Blanca,
con la oposición de sus vecinos, y supone la ocupación
de miles de metros cuadrados de la ladera de una mon-
taña, que cuando se privatice AENA, no serán devuel-
tos. Además la instalación de este radar en caso de ser
necesario técnicamente, se podría realizar en otros
terrenos pero no en el núcleo de Montaña Blanca.

La ejecución de las obras e instalaciones del pro-
yecto de estación de radar en Montaña Blanca (en cuyo
interior se alojaría también un centro emisor-receptor),
lleva consigo la mejora y acondicionamiento del cami-
no de acceso en el tramo existente, dotándolo de pavi-
mento y corrigiendo curvas, para el acceso de camio-
nes, prolongando el camino a partir de la cota de 525
metros abriendo un nuevo tramo del mismo a través de
la zona virgen del cráter o caldera, hasta la cima de la
montaña, con la acometida eléctrica subterránea hasta
el edificio del radar, centro de transformación eléctrica
e instalaciones propias.

• ¿Cuáles son las razones del Ministerio de Fomen-
to para declarar urgente ocupación de los terrenos y la
correspondiente expropiación de terrenos para instalar
un radar en Montaña Blanca en San Bartolomé de Lan-
zarote, en contra de la decisión del municipio afecta-
do?

• ¿Piensa retirar su decisión de declarar la urgencia
la ocupación de los terrenos de Montaña Blanca para la
expropiación e instalación de un radar por AENA?
¿Qué ha respondido o va a responder a las acciones
administrativas previas al contencioso, contra el acuer-
do del Consejo de Ministros de 27 de abril de 2001, que
han presentado los ayuntamientos afectados?

• ¿Qué otros enclaves o soluciones ha barajado
AENA para fortalecer las instalaciones que el Ministe-
rio de Defensa tiene en las Peñas del Chache (Haría,
Lanzarote) que cubre los tráficos de entrada y salida de
Canarias por el NE y las operaciones de aproximación
a los aeropuertos de Lanzarote y Fuerteventura?

• ¿Qué explicación ha dado el Ministerio de Fomen-
to a las demandas del Consejo de la Reserva de la bios-
fera de Lanzarote, al que le reconoció que el aeropuerto
de Lanzarote es uno de los siete más seguros de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2001.—Presentación Urán González, Diputada.

184/015098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El pasado día 25 de mayo, el Alcalde de León reco-
noció, como un paso fundamental para la supresión del
Paso a Nivel del Crucero la firma de un Convenio entre
el Ayuntamiento, la Junta de Castilla y León y el Minis-
terio de Fomento. Con esta intención, el día 4 de julio,
se reunió por primera vez en Madrid con la Comisión
de Seguimiento del proyecto de integración del ferro-
carril en la ciudad de León.

El protocolo definitivo debería recoger los plazos
concretos para su ejecución del Plan de Soterramiento,
así como los compromisos de inversión por parte de las
administraciones implicadas y la nueva ubicación de los
talleres de RENFE situados en el barrio de La Sal. La
enorme repercusión del proyecto en el término munici-
pal de León justifica realizar las siguientes preguntas:

• ¿Existe algún Convenio firmado por el Ministe-
rio de Fomento con el Ayuntamiento de León para la
integración del ferrocarril en dicho término municipal?
En caso afirmativo, ¿en qué fecha fue suscrito?

• ¿Cuáles son los plazos de ejecución previstos por
el Ministerio de Fomento?

• ¿Qué compromisos presupuestarios han sido
adquiridos por el Ministerio de Fomento y con cargo a
qué partidas anuales?

• ¿Cuál será la ubicación definitiva de los talleres
de RENFE situados actualmente en el Barrio de La Sal
(León)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2001.—Presentación Urán González, Diputada.

184/015099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución del número de prejubilaciones
y jubilaciones anticipadas en la Comunidad Autónoma
de Aragón, entre abril del año 1996 y abril del año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio
de 2001.—Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en relación
con la ampliación y mejora de los servicios ferroviarios
que se prestan entre Madrid y Alicante de equipo rodado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo
de 2001.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en materia
de inversiones y actuaciones en la Comunidad Valen-
ciana, con cargo al 1% Cultural para el período del
2001 al 2003 en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo
de 2001.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones y actuaciones realizadas
en la Comunidad Valenciana con cargo al 1% Cultural
durante los años 1999 y 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo
de 2001.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los criterios seguidos por el Ministe-
rio de Economía, para la adjudicación y concesión a
los municipios de los Planes de Dinamización Turís-
tica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo
de 2001.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son los criterios seguidos por el Ministe-
rio de Economía, para la adjudicación y concesión
a los municipios de los Planes de Excelencia Turís-
tica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo
de 2001.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los criterios y qué valoración sigue el
Ministerio para calificar a un Bien como «Bien de Inte-
rés Turístico Nacional»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo
de 2001.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las inversiones previstas por la Direc-
ción General de Costas durante los años 2000-2001 en
la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo
de 2001.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la valoración inicial de la implantación del
plan de automatización del Servicio de Correos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo
de 2001.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Amparo Ferrando Sendra, Diputada por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones previstas en el Plan
Estratégico de Correos 2001-2003 en la Comunidad
Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mayo
de 2001.—María Amparo Ferrando Sendra, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rafael Carriegas Robledo, Diputado por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las
que desea obtener respuesta por escrito.

Las Escuelas-Taller ofrecen una magnífica oportu-
nidad para muchas personas de integración laboral, al
tiempo que efectúan un servicio a la sociedad.
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¿Cuántas Escuelas-Taller han sido puestas en mar-
cha en la Comunidad Autónoma del País Vasco durante
el período 1996-2001?

¿Cuáles han sido sus proyectos y presupuestos?
Desglosar por territorios históricos.

Por otra parte, ¿cuántas solicitudes de Escuelas-
Taller se han recibido en la Comunidad Autónoma del
País Vasco y cuáles no han sido atendidas así como los
motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de mayo de
2001.—Rafael Carriegas Robledo, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rafael Carriegas Robledo, Diputado por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

La inmigración de personas de otros países a Espa-
ña es una de las cuestiones del mayor interés de la opi-
nión pública, preocupando de especial manera la situa-
ción laboral de los mismos.

¿Cuántos son los contratos de trabajo registrados en
el territorio histórico de Vizcaya durante los años 1996
a 2000 de trabajadores procedentes de otros países,
desglosando su tipo de contrato, sector, nacionalidad y
sexo, así como la duración del contrato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de mayo
de 2001.—Rafael Carriegas Robledo, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rafael Carriegas Robledo, Diputado por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de afiliados a la Seguridad
Social a 31 de diciembre de los años 1995, 1996, 1997,
1998, 1999 y 2000. Desglosando el régimen general y
los regímenes especiales, así como el incremento o
decremento de cada año con el anterior?

¿Cuál es el porcentaje de incremento o decremento
de la Comunidad Autónoma del País Vasco, con res-
pecto a la media nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de mayo
de 2001.—Rafael Carriegas Robledo, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rafael Carriegas Robledo, Diputado por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de extranje-
ros en el territorio histórico de Vizcaya, debidamente
documentados desde el 31 de diciembre de 1995 al 31
de diciembre del año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de mayo
de 2001.—Rafael Carriegas Robledo, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rafael Carriegas Robledo, Diputado por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversiones tiene previsto realizar la Dirección
General de Costas durante el presente año en el territo-
rio histórico de Vizcaya, desglosadas por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de mayo
de 2001.—Rafael Carriegas Robledo, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/015114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rafael Carriegas Robledo, Diputado por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las
que desea obtener respuesta por escrito.

Las organizaciones no gubernamentales se han con-
vertido en pieza fundamental del desarrollo activo y de
la solidaridad en nuestro país.

¿Qué organizaciones no gubernamentales radicadas
en el territorio histórico de Vizcaya han recibido sub-
venciones del Gobierno de España durante el período
1996-2000?

¿Cuáles recibirán subvenciones durante este año
2001?

¿Qué actividades y programas desarrollan dichas
organizaciones?

¿Ha desaparecido alguna de las ONG subvenciona-
das durante el período citado anteriormente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Rafael Carriegas Robledo, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rafael Carriegas Robledo, Diputado por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones efectuadas en puer-
tos, aeropuertos y ferrocarriles del territorio histórico
de Vizcaya durante el período 1996-2000?

¿Cuáles son las previsiones para este año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Rafael Carriegas Robledo, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rafael Carriegas Robledo, Diputado por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

El túnel del Monte Serantes, en la localidad vizcaína
de Santurce, es una de las inversiones más necesarias
para el ordenado desarrollo de la actividad del Puerto
Marítimo de Bilbao.

¿En qué situación se encuentra esta inversión?
¿Cuál es el presupuesto para este año 2001? ¿Existe un
plurianual de inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo de
2001.—Rafael Carriegas Robledo, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rafael Carriegas Robledo, Diputado por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las
que desea obtener respuesta por escrito.

En febrero de 1997 el Gobierno de España firmó
junto con el Gobierno Vasco, Diputación Foral de Viz-
caya la Asociación de Municipios IBAI-ADEBI un
Plan Interinstitucional para la revitalización de la mar-
gen izquierda del Nervión (Vizcaya) los objetivos fun-
damentales, entre otros, eran impulsar la creación de
tejido empresarial y crear empleo estable.

¿Qué importe ha dedicado desde su firma, el
Gobierno de España, a este Plan?

¿Conoce el Gobierno de España los presupuestos
aportados al Plan por el resto de firmantes?

¿Cuáles han sido los resultados de este Plan?
Con fecha 10.01.01 se ha reeditado el compromiso

de apoyo al Plan, ¿qué importe prevé aportar el Gobier-
no de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Rafael Carriegas Robledo, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/015118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rafael Carriegas Robledo, Diputado por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de los Presupuestos
Generales del Estado en el País Vasco desde 1996 al
2001, desglosado por territorios históricos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Rafael Carriegas Robledo, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rafael Carriegas Robledo, Diputado por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la evolución del número de pasajeros que
han utilizado el aeropuerto de Sondika desde el año
1996 hasta su cierre y traspaso de actividad al nuevo de
Loiu?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Rafael Carriegas Robledo, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rafael Carriegas Robledo, Diputado por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los pasos a nivel sin barreras de compe-
tencia directa de RENFE o FEVE que existen en el
territorio histórico de Vizcaya? Indicar situación y
municipio.

Especificar si se encuentran en fase de protección o
de supresión.

En el caso de que existan pasos a nivel sin proteger
y que además no se encuentren en fase de protección o
supresión, explicar los motivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Rafael Carriegas Robledo, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro
del Programa inversor en materia aeroportuaria, previs-
ta por el Ministerio de Fomento para el año 2001 en la
Comunidad Autónoma de Canarias en la obra de
Ampliación de la Plataforma de estacionamiento de
aeronaves, se instalarán equipos de suministros de
energía eléctrica (400 Hz) y equipos autónomos de aire
acondicionado a aeronaves, y se mejorará el baliza-
miento. (Aeropuerto de Tenerife-Sur)?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro
del Programa inversor en materia aeroportuaria, previs-
ta por el Ministerio de Fomento para el año 2001 en la
Comunidad Autónoma de Canarias en la obra de cons-
trucción de un nuevo edificio de cocheras (Aeropuerto
de Tenerife-Norte)?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro
del Programa inversor en materia aeroportuaria, previs-
ta por el Ministerio de Fomento para el año 2001 en la
Comunidad Autónoma de Canarias en la obra de Conti-
nuación de la construcción del nuevo edificio terminal
junto con una urbanización y equipamiento (Aeropuer-
to de Tenerife-Norte)?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha den-
tro del Programa inversor en materia aeroportuaria,
prevista por el Ministerio de Fomento para el año 2001
en la Comunidad Autónoma de Canarias en la obra de
Instalación de un sistema de aproximación por instru-

mentos ILS de categoría I, construcción de estación de
radar secundario en Taborno, iniciar la ampliación de
la Plataforma de estacionamiento de aeronaves y de
una nueva Torre de control, realización de un recreci-
do de la pista de vuelo, e instalación de un sistema de
luces de eje en la calle de rodadura (Aeropuerto de
Tenerife-Norte)?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha den-
tro del Programa inversor en materia aeroportuaria,
prevista por el Ministerio de Fomento para el año
2001 en la Comunidad Autónoma de Canarias en la
obra de Instalación de un control de accesos y un cir-
cuito cerrado de TV; y la instalación de una planta
potabilizadora en la zona costera. (Aeropuerto de
Tenerife-Sur)?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro
del Programa inversor en materia de carreteras, previs-
to por el Ministerio de Fomento para el año 2001 en la
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Comunidad Autónoma de Canarias en la obra Hermi-
gua-Vallermoso?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y ss. del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro
del Programa inversor en materia aeroportuaria, prevista
por el Ministerio de Fomento para el año 2001 en la
Comunidad Autónoma de Canarias en la obra de Moder-
nización de las instalaciones existentes (Aeropuerto de
El Hierro)?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y ss. del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro
del Programa inversor en materia aeroportuaria, previs-
ta por el Ministerio de Fomento para el año 2001 en la
Comunidad Autónoma de Canarias en la obra de Insta-
lación de un nuevo sistema de Comunicaciones orales
en la Torre de control un radiofaro de navegación con

marcador de distancia (VOR/DME) (Aeropuerto de La
Palma)?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y ss. del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro
del Programa inversor en materia aeroportuaria, previs-
ta por el Ministerio de Fomento para el año 2001 en la
Comunidad Autónoma de Canarias en la obra de Cerra-
miento de Seguridad de la Zona Aeronáutica (Aero-
puerto de El Hierro)?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y ss. del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro
del Programa inversor en materia portuaria, prevista
por el Ministerio de Fomento para el año 2001 en la
Comunidad Autónoma de Canarias en la obra de
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Ampliación y Protección Explanada Este del Dique
(puerto de S.C. de La Palma)?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro del
Programa inversor en materia portuaria, prevista por el
Ministerio de Fomento para el año 2001 en la Comunidad
Autónoma de Canarias en la obra de Prolongación Muelle
Polivalente de Enlace (puerto de S.C. de La Palma)?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro
del Programa inversor en materia portuaria, prevista
por el Ministerio de Fomento para el año 2001 en la
Comunidad Autónoma de Canarias en la obra de Dique
de cierre y tacón D.E.M. (puerto de S.C. de La Palma)?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha
dentro del Programa inversor en materia portuaria,
prevista por el Ministerio de Fomento para el año
2001 en la Comunidad Autónoma de Canarias en
la obra de Ampliación y protección Explanada
Sur Roque la Hila (Puerto de San Sebastián de la
Gomera)?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro
del Programa inversor en materia portuaria, prevista
por el Ministerio de Fomento para el año 2001 en la
Comunidad Autónoma de Canarias en la obra de la
Estación Marítima (puerto de Los Cristianos)?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y ss. del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha dentro
del Programa inversor en materia portuaria, prevista
por el Ministerio de Fomento para el año 2001 en la
Comunidad Autónoma de Canarias en la obra de Acce-
so al Nuevo Complejo Portuario (puerto de La Estaca.
El Hierro)?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y ss. del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es la inversión destinada hasta la fecha den-
tro del Programa inversor en materia portuaria, pre-
vista por el Ministerio de Fomento para el año 2001
en la Comunidad Autónoma de Canarias en la obra de
Ampliación Puerto de la Estaca (puerto de la Estaca.
El Hierro)?

¿En qué fase de ejecución se encuentra dicha obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz
de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Cuál es la inversión destinada a financiar el Pro-
grama 2001 del Plan de Vivienda 1998-2001 en la
Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y ss. del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por
escrito.

El Consejo de Ministros de 23 de marzo de 2001
ha aprobado la distribución de cerca de 31.361
millones de pesetas a las Comunidades Autónomas
para el desarrollo de programas sociales, por todo
ello es por lo que formulo al Gobierno las siguientes
preguntas:

¿Qué cantidad ha destinado el Gobierno dentro de
los Programas Sociales a la Comunidad Autónoma de
Canarias?

¿Qué proyectos se pondrán en marcha dentro de los
Programas Sociales en la Comunidad Autónoma de
Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz
de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué proyectos se están llevando a cabo dentro del
Plan de Formación 2001 de la Dirección General de
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Acción Social, del Menor y de la Familia en la Comu-
nidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas casas de acogida creadas a raíz del Plan de
Acción contra la Violencia Doméstica existen en la
Comunidad Autónoma de Canarias y proyectos que en
ellas se estén ejecutando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

El 22 de mayo en el Parador Nacional de Las Caña-
das del Teide se inauguró el Foro Mundial de Lideraz-
go de Áreas Protegidas, este foro definirá la agenda de
temas que se debatirán en el V Congreso Mundial de
Parques y Áreas Protegidas que se celebrará en Dur-
bán (Sudáfrica) en septiembre de 2003. Por todo ello,
es por lo que formulo al Gobierno las siguientes pre-
guntas:

1. ¿Qué opinión le merece al Gobierno las conclu-
siones que se desprende del Foro de Liderazgo de
Áreas Protegidas celebrado en la isla de Tenerife?

2. ¿Qué actuaciones concretas se van a poner en
marcha en la Comunidad Autónoma de Canarias a raíz
de las conclusiones desprendidas del Foro de Lideraz-
go de Áreas Protegidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz
de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

Canarias constituye, junto con Madeira, Azores y
Cabo Verde, la tercera región del mundo en número
de especies endémicas; de hecho sólo Canarias sobre-
viven 14.000 tipos de animales y plantas. Por todo
ello, es por lo que formulo al Gobierno la siguiente
pregunta:

¿Qué iniciativas está llevando a cabo el Gobierno
para la protección de las especies endémicas en la
Comunidad de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el
artículo 185 y ss. del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas
al Gobierno, de las que desea obtener respuesta por
escrito.

En cumplimiento de la Directiva Europea 92/43,
que establece la creación de la Red Natura 2000, las
Comunidades Autónomas deben de proponer al Estado
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los lugares que desean incluir en esta Red, siendo
Canarias una Comunidad rica en parajes naturales. Por
todo ello es por lo que formulo al Gobierno las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Cuáles de los lugares incluidos en la Red
Natura 2000 radican en la provincia de Santa Cruz de
Tenerife?

2. ¿Qué extensión y denominación tiene cada uno
de ellos?

3. ¿Qué limitaciones de uso supone la inclusión de
un lugar en la Red?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz
de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué iniciativas está desarrollando el Gobierno a
través de la Sociedad de Salvamento Marítimo en la
provincia de Santa Cruz de Tenerife, con especifica-
ción de las previsiones de cara a la época estival?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de mayo
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rafael Carriegas Robledo, Diputado por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuantía de las ayudas procedentes de los
Fondos de Cohesión de la Unión Europea para el perío-

do 2000-2006, que corresponden a la Comunidad Autó-
noma del País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio de
2001.—Rafael Carriegas Robledo, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rafael Carriegas Robledo, Diputado por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad tiene previsto el Gobierno destinar
dentro del Plan Nacional sobre Drogas en el territorio
histórico de Vizcaya en el año 2001, así como los pro-
yectos a ejecutar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio de
2001.—Rafael Carriegas Robledo, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rafael Carriegas Robledo, Diputado por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son en la actualidad los inmuebles propie-
dad del Patrimonio del Estado en el territorio histórico
de Vizcaya, especificando cuál es la función que viene
realizando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio de
2001.—Rafael Carriegas Robledo, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/015149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rafael Carriegas Robledo, Diputado por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la relación o ratio entre el número de
cotizantes a la Seguridad Social y pensionistas en el
territorio de Vizcaya desde el año 1996 hasta hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio de
2001.—Rafael Carriegas Robledo, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rafael Carriegas Robledo, Diputado por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué dotaciones económicas se han plasmado con
el fin de promover la formación de inserción laboral de
los desempleados vizcaínos, desde 1996 hasta hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio de
2001.—Rafael Carriegas Robledo, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Rafael Carriegas Robledo, Diputado por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno Central
desde 1996 hasta la fecha en cuarteles de la Guardia

Civil en el territorio histórico de Vizcaya? Desglosado
por años y cuarteles.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de junio de
2001.—Rafael Carriegas Robledo, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Consejo de Ministros de 23 de marzo de 2001
ha aprobado la distribución de cerca de 227.725
millones de pesetas a las Comunidades Autónomas
para programas de apoyo a la creación de empleo. Por
todo ello es por lo que formulo al Gobierno las
siguientes preguntas:

¿Qué cantidad ha destinado el Gobierno dentro del
Programa de Fomento de Empleo a la Comunidad
Autónoma de Canarias?

¿Qué proyectos se pondrán en marcha dentro del
Programa de Fomento de Empleo en la Comunidad
Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de los Presupuestos
Generales del Estado en la Comunidad Autónoma de
Canarias durante el período 1996-2001?
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Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la inversión prevista por la Sociedad Estatal
de Infraestructuras Agrarias (SEIASAs) para obras de
modernización, mejora y consolidación de los regadíos
existentes en la Comunidad Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas dentro del Programa de
Cooperación Científica con Iberoamérica se van a rea-
lizar en Venezuela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas dentro del Programa de
Cooperación Científica con Iberoamérica se van a rea-
lizar en Cuba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones concretas dentro del Plan de
Acción para personas discapacitadas se van a llevar a
cabo en la Comunidad Autónoma de Canarias en el pre-
sente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos Centros de Emergencia Social existen en
la Comunidad Autónoma de Canarias y qué funciones
desempeñan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/015159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué entidades colaboran con la Administración
Marítima para la inspección de las embarcaciones de
recreo en la Comunidad Autónoma de Canarias?

¿Cuál es el procedimiento que se va a llevar a cabo
en la inspección de las embarcaciones de recreo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celinda Sánchez García, Diputada por Palencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para su respuesta por escrito.

¿En qué trámite se encuentra el proyecto de la Auto-
vía Palencia-Santander en el trazado desde Aguilar de
Campoo al límite con Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2001.—Celinda Sánchez García, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celinda Sánchez García, Diputada por Palencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para su respuesta por escrito.

¿Estado actual del proyecto del trazado de la Auto-
vía Palencia-Benavente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2001.—Celinda Sánchez García, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celinda Sánchez García, Diputada por Palencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para su respuesta por escrito.

¿En qué trámite se encuentra el estudio de la de-
nominada Autovía de la Meseta en el trayecto Palen-
cia-Aguilar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2001.—Celinda Sánchez García, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celinda Sánchez García, Diputada por Palencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para su respuesta por escrito.

¿Cuál es la situación actual del desdoblamiento de
la calzada a su paso por la ciudad de Palencia en la
variante noreste de la Nacional 611 y variante norte con
la 610?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2001.—Celinda Sánchez García, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.
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184/015164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz
de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

El Consejo de Ministros aprobó un Real Decreto
342/2001, de 4 de abril, donde se fija el 31 de
diciembre de 2001 como fecha de suspensión de la
prestación social sustitutoria al servicio militar obli-
gatorio.

¿Cuántos objetores de conciencia en espera de
realizar la prestación social sustitutoria en la provin-
cia de Santa Cruz de Tenerife no van a realizar di-
cha prestación tras la aprobación por parte del Con-
sejo de Ministros del Real Decreto 342/2001 de 4 de
abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz
de Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en
el artículo 185 y ss. del vigente Reglamento de la
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta
por escrito.

¿Qué actuaciones concretas en el marco del Plan
Nacional para la prevención y Control del Tabaquis-
mo, se van a llevar a cabo en la Comunidad Autóno-
ma de Canarias, con especificación en cada una de
las islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos que justifican el aumento
de trabajo en el Servicio de Hospitalización que han
provocado una regulación en el personal sanitario (ofi-
cial sanitario y asistencial) de Servicios Centrales del
Hospital Militar de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2001.—Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo por el cual, ante la modificación sus-
tancial en las condiciones de trabajo del personal sanitario
(oficial sanitario y asistencial) del Hospital Militar de Zara-
goza, el General Director de dicho Hospital no ha contado
con la aprobación de todos los sindicatos representados en
el Pleno del Comité Provincial del Ministerio de Defensa
de Zaragoza, como así afirma el Sindicato USO Aragón en
su escrito de 23 de enero del presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2001.—Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
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185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué criterios de antigüedad se han seguido en el
Hospital Militar de Zaragoza, para seleccionar a los ofi-
ciales sanitarios y asistenciales en los cambios produci-
dos en los Servicios Centrales de dicho Hospital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio
de 2001.—Ramón Antonio Moreno Bustos, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celestino Suárez González, Diputado por Asturias y
Francisca Pleguezuelos Aguilar, Diputada por Grana-
da, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presentan las siguientes preguntas
para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

Con la aprobación de la Ley de Medidas Fiscales,
Administrativas y del Orden Social 50/1998 (Ley de
Acompañamiento de los Presupuestos del Estado de
1999) se establecía un período de dieciocho meses para
sustituir el contrato INI (hoy SEPI) y el Ministerio de
Defensa del año 1981, que tenía vigencia hasta el año
2006.

En él se establecían las obligaciones mutuas entre el
Ministerio de Defensa y el accionista universal de la
Empresa Nacional Santa Bárbara y de la Empresa
Nacional Bazán (hoy IZAR) para garantizar y mante-
ner estas empresas como suministradores preferentes
de material militar de las Fuerzas Armadas. Este acuer-
do fortalecía el carácter estratégico de estas empresas y
era un elemento de primera magnitud para asegurar su
viabilidad empresarial.

Cumplido ya el plazo que se establecía en la Ley de
Acompañamiento de los Presupuestos de 1999, no se
conoce si existe un nuevo acuerdo, protocolo, etc.,
entre el Ministerio de Defensa con estas dos empresas
que mantenga la obligatoriedad de adquirir sus produc-
ciones y de colaboración técnica. Además, junto a esta
realidad, el Gobierno ha incrementado las compras y
suministros de material militar a otras empresas.

Por otro lado, el Gobierno ha acordado la venta de
la ENSB a la empresa americana General Dynamic en
un proceso nada transparente al que le han surgido nue-
vas complicaciones, como consecuencia de actitudes

erróneas del Gobierno como las derivadas de los pro-
blemas de protección tecnológica del programa Leo-
pard, exigidos por la empresa alemana Krauss Maffei o
la negativa a entregar al Grupo Parlamentario Socialis-
ta el acuerdo de venta de esta empresa. Este conjunto
de factores sólo introduce incertidumbres con respecto
a su futuro empresarial que es necesario despejar.

Lo que nos lleva a efectuar las siguientes preguntas:

1. ¿Considera el Gobierno que la ENSB y la
Empresa Nacional Bázan (hoy IZAR) deben seguir
siendo los suministradores de material militar del Ejér-
cito Español como se establecía en el contrato INI-
Defensa de 1981?

2. ¿Se ha concretado algún nuevo acuerdo, proto-
colo, compromiso, etc., con estas dos empresas o la
SEPI por parte del Gobierno, para mantener su carácter
de suministradores del Ejército Español, que sustituya
al acuerdo INI-Defensa del año 1981, dando cumpli-
miento a la Ley de Acompañamiento de los Presupues-
tos del año 1999?

3. ¿Si existe, cuáles son sus características y con-
tenido?

4. ¿Qué adquisiciones de material se han produci-
do desde el 1 de enero de 1999 a la ENSB, y a la
Empresa Nacional Bazán (hoy IZAR) y por qué impor-
te, desglosándolo, año por año, y hasta la fecha de res-
puesta a esta pregunta?

5. ¿Qué adquisiciones de material se han produci-
do desde el 1 de enero de 1999 a otras empresas, detá-
llese nombre de éstas, productos adquiridos e importe,
desglosándolo, año por año, y hasta la fecha de res-
puesta de esta pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio de
2001.—Celestino Suárez González, Francisca Plegue-
zuelos Aguilar, Diputados.—María Teresa Fernández
de la Vega Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista.

184/015170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Juana Serna Masiá, Diputada por Alicante, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Motivación

Durante años la Diputación de Alicante ha llevado a
cabo un plan integral de fumigación de los humedales
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y poblaciones de la cuenca del río Segura antes del ini-
cio de la época estival. Plan que el año 2000 aparecía
en los presupuestos de la Diputación con un coste de
50 millones de pesetas.

De forma sorprendente para los municipios afecta-
dos, este verano la Diputación ha decidido no ejecutar
este servicio de fumigación, instando a los Ayunta-
mientos para que sean los propios municipios, median-
te convenio con una concreta y determinada empresa,
los que ejecuten las labores de fumigación. Si este
convenio se firma, la Diputación ayuda a los munici-
pios con una pequeña cantidad de dinero. Así, por
ejemplo, ha concedido al Ayuntamiento de Albatera,
que es un municipio mediano, la cantidad de 650.000
pesetas por el coste de esta operación de fumigación,
que ha supuesto para este Ayuntamiento la cantidad de
un millón de pesetas. Esto significa que los ayunta-
mientos pequeños, como Benejuzar o San Isidro, no
podrán llevar a cabo por su elevado coste este servicio
de fumigación.

El problema que ha causado la diputación alicantina
consiste en que esta fumigación previa al verano debe
hacerse de forma integral. Pues si en unos municipios
se fumiga y en otros no, entonces la fumigación reali-
zada por algunos no surte ningún efecto.

Teniendo en cuenta que la zona de la cuenca del
Segura en la provincia de Alicante tiene problemas
muy graves a causa de la contaminación del río, la solu-
ción adoptada por la Diputación ha agravado todavía
más el problema al haberse inundado toda la Vega Baja
de mosquitos. Todos los días aparecen en los medios de
comunicación quejas de los vecinos y los agricultores
por las molestias y pérdidas económicas que esta falta
de fumigación les está causando este verano.

El malestar social en estas poblaciones aumenta día a
día. Nadie entiende que un organismo público como la
Diputación de Alicante, que tiene un presupuesto millona-
rio para la mejora de los servicios municipales y que gasta
centenares de millones en propaganda y promoción de la
imagen de su Presidente (como acaba de hacerse público
en los medios de comunicación), no haya ejecutado este
año un servicio fundamental para la cuenca del Segura
que comenzó a hacerse muchos años antes de que gober-
nase en la Diputación de Alicante el Partido Popular y que
aparece de nuevo en los presupuestos de este año.

Por todo ello se formulan al Gobierno las siguientes
preguntas:

1. ¿Las competencias de este servicio son autonó-
micas, municipales o pertenecen a la Administración
Central?

2. Dado que los humedales forman parte de la
cuenca del río Segura, ¿la competencia de su fumiga-
ción es de la Confederación Hidrográfica del Segura?

3. Si así fuese, ¿la ha ejecutado hasta la fecha
mediante convenio con la Diputación de Alicante?
¿Existe incumplimiento del mismo?

4. Si esto es así, ¿qué alternativas va a establecer la
CHS para llevar a cabo una medida fundamental para
la Vega Baja durante el verano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2001.—Juana Serna Masiá, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José Antonio Griñán, Diputado por Córdoba, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
formula la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Cuántos contratos estables, regulados por la nor-
mativa de 1997 se han efectuado desde la entrada en
vigor de dicha reforma, según desglose mensual y por
tipología de la bonificación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2001.—José Antonio Griñán, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José Antonio Griñán, Diputado por Córdoba, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
formula la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Cuál es, según los últimos datos disponibles, el
número de trabajadores extranjeros no comunitarios
que trabajan por cuenta ajena en España; y cuál es su
distribución según niveles de edad (menores de 25
años; de 25 a 54; más de 54), sexo y grado de cualifica-
ción profesional (sin estudios; estudios primarios; estu-
dios medios; estudios superiores)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2001.—José Antonio Griñán, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/015173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José Antonio Griñán, Diputado por Córdoba, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
formula la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Cuántos intermediarios, o traficantes, de inmigran-
tes ilegales han sido detenidos y puestos a disposición
judicial durante los tres últimos años, y cuántos de ellos
han sido posteriormente procesados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2001.—José Antonio Griñán, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José Antonio Griñán, Diputado por Córdoba, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
formula la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Cuántos contratos de interinidad para sustituir a
personas que han utilizado el permiso por maternidad
se han formalizado desde la entrada en vigor de la
medida de coste cero en Seguridad Social de dichas
instituciones y cuál ha sido, mensualmente la distribu-
ción de dichos contratos por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2001.—José Antonio Griñán, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José Antonio Griñán, Diputado por Córdoba, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
formula la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

Dado que la colocación de la primera traviesa de un
determinado trazado ferroviario no es un acto del que se
siga una mejora inmediata de la movilidad geográfica de
los ciudadanos, ¿cuál es la fecha en la que empezará a
prestar servicios efectivos de transporte de viajeros el tren
AVE que ha de unir las ciudades de Córdoba y Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2001.—José Antonio Griñán, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José Antonio Griñán, Diputado por Córdoba, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
formula la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

Según los datos definitivos de liquidación de los
Presupuestos de la Seguridad Social, ¿cuál ha sido, en
cada uno de los ejercicios entre 1998-2000, la cantidad
efectivamente ingresada en Tesorería por el concepto
de cotizaciones sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2001.—José Antonio Griñán, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José Antonio Griñán, Diputado por Córdoba, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula la
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es, según los últimos datos, la distribución
por provincias del total de extranjeros que trabajan por
cuenta ajena en España y en qué sector productivo pres-
tan servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2001.—José Antonio Griñán, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/015178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José Antonio Griñán, Diputado por Córdoba, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
formula la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio, de las
inversiones previstas por el Ministerio de Trabajo y
Asuntos Sociales, a efectuar durante 2001, en la pro-
vincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2001.—José Antonio Griñán, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José Antonio Griñán, Diputado por Córdoba, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
formula la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio, de las
inversiones previstas por el Ministerio de Defensa, a
efectuar durante 2001, en la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2001.—José Antonio Griñán, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José Antonio Griñán, Diputado por Córdoba, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,
formula la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio, de las
inversiones previstas por el Ministerio de Fomento, a
efectuar durante 2001, en la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2001.—José Antonio Griñán, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

José Antonio Griñán, Diputado por Córdoba, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente
Reglamento del Congreso de los Diputados, formula la
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución, a 30 de junio, de las
inversiones previstas por el Ministerio de Medio Ambien-
te, a efectuar durante 2001, en la provincia de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de julio
de 2001.—José Antonio Griñán, Diputado.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le
sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la inversión en Parado-
res de Turismo de España en la provincia de Alicante

Pregunta

1. ¿Cuál ha sido la inversión ejecutada en el año
2000 en la provincia de Alicante por parte de Paradores
de Turismo de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2001.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/015183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la nacional 330 entre
las poblaciones de Villena y Novelda (Alicante)

Exposición de motivos

La nacional 330, entre las poblaciones de Villena y
Novelda en la provincia de Alicante, absorbe la mayor
concentración de accidentes, debido, en gran parte, a la
irregularidad del trazado. A la altura de la población de
Sax, se han instalado recientemente señales que limitan
la velocidad en algunos tramos a 80 km a la hora.

Preguntas

1. ¿Considera la Dirección General de Carreteras
que la limitación de velocidad en una autovía de tráfico
tan denso como la N-330 logrará eliminar el punto
negro anteriormente mencionado?

2. ¿Se tiene prevista alguna mejora en el trazado de
esta carretera que evite el número de accidentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2001.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a la supresión de pasos
a nivel en la localidad de Orihuela

Exposición de motivos

En los presupuestos generales para el año 2000
existía una dotación de 610 millones de pesetas para

supresión de pasos a nivel en la Comunidad Valencia-
na. Uno de ellos correspondía a la ciudad de Orihuela.

Preguntas

1. ¿Cuál ha sido la inversión finalmente efectuada?
2. ¿En qué ha consistido la actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2001.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Clemencia Torrado Rey, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los
Diputados, presenta las siguientes preguntas para que
le sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a las depuradoras en la
provincia de Alicante

Exposición de motivos

En respuesta a una pregunta realizada por esta Dipu-
tada, con respecto al número de depuradoras que tienen
incorporado el nivel terciario en la provincia de Alican-
te, se informa de que son diez las que lo poseen

Preguntas

1. ¿En qué localidades se encuentran estas depura-
doras?

2. De las 112 restantes, ¿en qué localidades se
encuentran? ¿En cuáles de ellas se va a mejorar su fun-
cionamiento? ¿Cuáles son los presupuestos para cada
una de las que se van a mejorar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2001.—Clemencia Torrado Rey, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Guillermo Alejandro Hernández Cerviño, Diputado
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
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Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Las recientes manifestaciones procedentes de Por-
tugal en el sentido de que la línea de alta velocidad
entre Oporto y Vigo quedaría a expensas de los recortes
presupuestarios que se van a realizar en el país vecino
han levantado notable expectación en Galicia por la
amenaza que supone en el importante y necesario
corredor ferroviario del Eje Atlántico.

La importancia de este proyecto es vital para el desa-
rrollo interregional de Galicia y el norte de Portugal y su
retraso o eliminación supondría una penalización irre-
versible para esta zona de la península ibérica. Tan es así
que en la primera reunión de socialistas del Eje Atlánti-
co, celebrada en Galicia el pasado sábado, la cuestión
principal fue precisamente la red de alta velocidad.

También es posible que afecte a las líneas de alta
velocidad entre Galicia y Madrid.

Esta actitud del Gobierno portugués parece en con-
tradicción con los acuerdos alcanzados en la última
cumbre de Sintra, realizada el 30 de enero de 2001, en
lo que se refiere a la constitución de una agrupación
europea de interés económico (AEIE) que llevaría a
cabo los estudios para las conexiones en alta velocidad
entre Oporto-Vigo y Madrid-Lisboa.

Es por ello que este Diputado solicita respuesta
escrita a las siguientes cuestiones:

1. ¿Se ha realizado la constitución de la AEIE?
2. ¿Qué reuniones ha realizado hasta la fecha la AEIE,

qué temas se han tratado y a qué acuerdos se han llegado?
3. ¿Qué posición mantendrá la representación

española en la AEIE respecto a las manifestaciones
sobre el recorte de presupuestos para el TGV en Portu-
gal en la línea Vigo-Oporto?

4. ¿Va a realizar el Gobierno de España alguna
gestión ante su homólogo portugués para que no se
paralicen ni retrasen los proyectos de alta velocidad
entre los dos países?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2001.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/015187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Guillermo Alejandro Hernández Cerviño, Diputado
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Un elemento preocupante entre los miembros del
Instituto Español de Oceanografía, y que afecta espe-
cialmente al área investigadora que se desarrolla en
Galicia, se refiere a los criterios que se van a seguir
para la integración de los organismos públicos de
investigación (OPIs) del Ministerio de Ciencia y Tec-
nología y la valoración que se hace por parte del
Gobierno respecto a la labor investigadora de IEO.

En respuesta parlamentaria a este Diputado se seña-
laba que el personal destinado en los OPIs que, cum-
pliendo los requisitos que se exigen y perteneciendo a
las diversas escalas y cuerpos existentes en los mismos,
desarrolla funciones de investigación, puede integrarse
en la nueva Escala de Investigadores Titulares. El resto
del personal permanecería, o bien integrado en la nueva
Escuela de Técnicos Superiores Especialistas, o perma-
necerá en su situación actual de pertenencia a los cuer-
pos escales de origen. También se crea la figura de
investigador en funciones.

Al señalar los criterios generales que se seguirán para
la integración en la nueva Escala de Investigadores Titu-
lares de los OPIs, deberá buscarse la máxima objetividad
y, entre otros criterios, figurará la posesión del Título de
Doctor, la permanencia como funcionario de carrera en el
grupo A y 5 años en actividades de investigación de algu-
no de los organismos públicos de investigación o cumplir
dichos requisitos durante los diez años anteriores a la pre-
sentación de la solicitud de integración.

Pero junto a estos requisitos figurarán la valoración de
la investigación básica, orientada o no orientada, la inves-
tigación aplicada y el desarrollo experimental que serán
juzgadas por la correspondiente Comisión Calificadora.

Dada la alta especialización en investigación apli-
cada que realiza el IEO y que lo ha llevado a ser un
importante centro de referencia internacional, en su
labor de asesoramiento e investigación pesquera y
oceanográfica, es lógica la preocupación por los crite-
rios de evaluación para proceder a la integración de
estos investigadores.

Es por ello que este Diputado solicita respuesta
escrita a las siguientes cuestiones:

1. ¿Cómo, cuándo y con qué criterios se formará y
constituirá la Comisión Calificadora?

2. ¿Con qué criterios se valorará el trabajo indivi-
dual en investigación aplicada realizada en trabajos de
equipos?

3. ¿Cómo se valora la información que surge del
IEO y se trasmite a empresas, que obtienen una gran
rentabilidad a partir de esas investigaciones del IEO,
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frente a trabajos de investigación de centros de gran
relevancia académica, pero con poca transcendencia
económica para sectores de importancia estratégica
como es el caso del sector pesquero en Galicia?

4. ¿Qué competencias pueden ser alteradas en el
IEO por el futuro Centro Tecnológico de Pesca que
tiene intención de poner en funcionamiento la Xunta de
Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2001.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/015188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Diputado
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió),
y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y ss.
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

De los cursos que se imparten desde las Fuerzas
Armadas, ¿cuántos títulos se han homologado por parte
del Ministerio de Educación y Cultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio de
2001.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y
al amparo de lo establecido en los artículos 185 y ss.
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de
Medio Ambiente para dar cumplimiento a la Proposi-
ción no de Ley Reg. 161/000259, aprobada por la Comi-
sión del Medio Ambiente el pasado 28 de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2001.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y
al amparo de lo establecido en los artículos 185 y ss.
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el coste con cargo a los Presupuestos
Generales del Estado de las colaboraciones, ayudas,
subvenciones y apoyo económico de cualquier natura-
leza por parte de los diferentes Ministerios y organis-
mos de la Administración del Estado a revistas y perió-
dicos a lo largo de los ejercicios de 1996, 1997, 1998,
1999, 2000 y primer semestre del año 2001, desglosa-
do por Ministerios y por cada uno de los diarios y
revistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de
2001.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió),
y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y
ss. del Reglamento de la Cámara, formula al Gobier-
no las siguientes preguntas solicitando su respuesta
por escrito.

¿En qué plazo, por término medio, se resuelven los
expedientes que se tramitan por parte de la Subdirec-
ción General de Homologación de títulos extranjeros
del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte?

¿Cuál es el horario de información al público del
teléfono de atención al ciudadano de dicha unidad
administrativa?

¿Cuántos funcionarios atienden ese teléfono de
atención al ciudadano?

¿Cuántas llamadas reciben y contestan, cada día,
por término medio, los funcionarios que atienden ese
servicio telefónico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio
de 2001.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/015192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y
al amparo de lo establecido en los artículos 185 y ss.
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuándo aprobará el Gobierno el Real Decreto que
deberá regular la venta y utilización de aparatos de
bronceado mediante rayos ultravioleta, teniendo en
cuenta que la Ministra de Sanidad y Consumo afirmó
que tal normativa podría estar aprobada el segundo tri-
mestre de este año, en respuesta a una pregunta formu-
lada por este Diputado ante el Pleno del Congreso el
pasado 14 de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de julio de
2001.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y
al amparo de lo establecido en los artículos 185 y ss.
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación a la
elaboración y presentación ante el Congreso de los
Diputados del Plan de Eficiencia Energética, como
medida contenida en la Proposición no de Ley número
de registro 162/000153, aprobada por el Pleno del Con-
greso el 29 de diciembre de 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2001.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Jordi Martí i Galbis, en su calidad de Diputado del
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y
al amparo de lo establecido en los artículos 185 y ss.

del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la
siguiente pregunta solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para fomen-
tar e impulsar un acuerdo de carácter voluntario entre
las diferentes empresas distribuidoras de electricidad al
objeto de incrementar el porcentaje de producción
energética de origen renovable, tal y como se establece
en la Proposición no de Ley número de registro
162/000153, aprobada por el Pleno del Congreso el 29
de diciembre de 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de
2001.—Jordi Martí i Galbis, Diputado.—Xavier
Trías i Vidal de Llobatera, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Catalán (Convergència i Unió).

184/015195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativas a posición del Gobierno
ante el conflicto con Iberia y sus consecuencias para la
sociedad y economía.

Causa asombro la posición del Gobierno ante el con-
flicto desatado entre el SEPLA e Iberia. No es de recibo
que, ante el colapso de un servicio fundamental, se argu-
mente que se trata de «un conflicto en una empresa pri-
vada». Y mucho menos cuando se suspenden todos los
vuelos de una compañía que, como Iberia, funciona
como compañía de Bandera, y por lo tanto tiene un papel
vital en la prestación del servicio doméstico y a Latinoa-
mérica. Por lo demás, algo tendrá que decir el Gobierno
cuando se le comunica una supresión de vuelos que
podría haber afectado a 80 mil pasajeros cada día, y de
una forma específica a territorios que no tienen otros
medios de transporte adecuados como es el ferrocarril.

¿Piensa actuar ante la empresa y ante los pilotos
para que se solucione el conflicto?

¿Cómo se mantiene por la Presidencia del Gobierno
la tesis de que es un conflicto de una empresa privada,
cuando se está dañando gravemente a la sociedad y a la
economía?

¿No se está demostrando que la privatización de
Iberia no sólo no mejoró los servicios sino que posibili-
ta que la patronal actúe con total prepotencia, sin el
menor control público en sus decisiones, y especial-
mente sin tener que dar cuenta del servicio al Parla-
mento?
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¿Qué medidas, teniendo en cuenta la legalidad
vigente, va a tomar el Gobierno para reconducir esta
situación de forma urgente?

¿No es especialmente grave esta situación para terri-
torios del Estado español que no cuentan con un medio
alternativo como el ferrocarril, en calidad, frecuencia y
velocidades adecuadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio
de 2001.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/015196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Isabel Pozuelo Meño, Diputada por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha obtuvo el Ministerio de Sanidad y
Consumo la reconfirmación de los resultados de los
análisis remitidos por el Ministerio de Agricultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
julio de 2001.—María Isabel Pozuelo Meño, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/015197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Isabel Pozuelo Meño, Diputada por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Utilizan los laboratorios del Ministerio de Sanidad
y Consumo y los del Ministerio de Agricultura, Pesca y
Alimentación las mismas técnicas analíticas para
detectar la presencia de Hidrocarburos Aromáticos
Policíclicos en los alimentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
julio de 2001.—María Isabel Pozuelo Meño, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/015198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Isabel Pozuelo Meño, Diputada por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Qué destino va a dar el Gobierno al aceite de orujo
inmovilizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
julio de 2001.—María Isabel Pozuelo Meño, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/015199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Isabel Pozuelo Meño, Diputada por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Por qué el Ministerio de Sanidad y Consumo
pone en marcha la red de alerta alimentaria sin iden-
tificar, desde un primer momento, el lote y la marca
del producto afectado así como los análisis y prue-
bas científicas realizadas para detectar y evaluar el
riesgo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
julio de 2001.—María Isabel Pozuelo Meño, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/015200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.
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Motivación

Los Presupuestos de los años 2000 y 2001 del
Ministerio de Medio Ambiente, consignaban en la sec-
ción 23, servicio 05, programa 441A, número 0040,
«Saneamiento y depuración aguas Comunidad de
Madrid», las cantidades de 16.992 millones de pesetas
y 138.000 millones de pesetas respectivamente.

Es por todo ello que formulo al Gobierno las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Cuál es el grado de desarrollo de este progra-
ma, gasto comprometido a julio 2001 y ejecutado a
diciembre de 2000, con cargo a dichas partidas presu-
puestarias?

2. ¿Qué programas se han llevado a cabo, detallan-
do el grado de aportación económica de cada Adminis-
tración y localidad de la Comunidad Autónoma de
Madrid?

3. ¿Dónde se han realizado o se van a realizar estos
proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio
de 2001.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/015201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Los Presupuestos de los años 2000 y 2001 del
Ministerio de Medio Ambiente, en la sección 23, pro-
grama 512A, número 3010, consignaban la cantidad de
160 millones de pesetas y 155,972 millones de pesetas
para el proyecto «Presa del Jarama» en la Comunidad
de Madrid.

Es por todo ello que formulo al Gobierno las siguien-
tes preguntas

1. ¿Cuál es el presupuesto comprometido y real-
mente ejecutado en el año 2000 para la presa del Ja-
rama? Informe previo de Evaluación de Impacto
Ambiental.

2. ¿Cuál es el sistema de licitación, empresa adju-
dicataria y nivel de desarrollo del programa?

3. Para el año 2001, ¿cuál es el gasto comprometi-
do a julio 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio
de 2001.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/015202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Los Presupuestos de los años 2000 y 2001 del
Ministerio de Medio Ambiente, en la sección 23, pro-
grama 512A, número 0130, «Regulación de los ríos
Henares y Jarama», consignaban un presupuesto, de
1998 a 2006, la cantidad de 1.671 millones de pesetas,
correspondiendo 18,509 millones de pesetas al año
2000 y cero al año 2001.

Es por todo ello que formulo al Gobierno las
siguientes preguntas:

1. ¿Cuál ha sido el destino del presupuesto consig-
nado para el año 2000?

2. ¿Qué razones existen para no consignar presu-
puesto alguno en el año 2001, con cargo a este pro-
grama?

3. ¿Acaso se ha desechado el saneamiento y recu-
peración de los ríos Henares y Jarama?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio
de 2001.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/015203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
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Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Los Presupuestos de los años 2000 y 2001 del Minis-
terio de Medio Ambiente, en la sección 23, programa
512A, número 1005, prevén la inversión de 317.955
millones de pesetas y 58.137 millones de pesetas respec-
tivamente.

Es por todo ello que formulo al Gobierno las
siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de la partida por
importe de 317.955 millones de pesetas para el año
2000, para las obras de toma de agua en el río Tajuña
para abastecimiento del sur de Guadalajara y sureste de
Madrid?

2. ¿Cuál es el sistema de licitación de la obra y
empresa adjudicataria? Informe de Evaluación de
Impacto Ambiental.

3. ¿Cuál es el grado de ejecución del proyecto y
previsiones para el año 2001 a julio de 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio
de 2001.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/015204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Los Presupuestos de los años 2000 y 2001 del
Ministerio de Medio Ambiente, en la sección 23, pro-
grama 512A, número 1150, «Riegos de la Real Ace-
quia del Jarama», consignaban partidas presupuestarias
por importe de 394.122 millones de pesetas y 16.283
millones de pesetas, respectivamente.

Es por todo ello que formulo al Gobierno las
siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es el grado de ejecución de la partida por
importe de 394.122 millones de pesetas para el año
2000?

2. ¿Cuál es el sistema de licitación, adjudicación
del proyecto, empresa adjudicataria, grado de desarro-
llo del programa y fecha prevista de finalización del
mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio
de 2001.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/015205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El presupuesto del Ministerio de Medio Ambiente
para los años 2000 y 2001, contenía una partida presu-
puestaria por importe de 130 millones de pesetas en el
año 2000 y 1.135 millones de pesetas en el 2001, para
el programa 511F, número 8005, de promoción, publi-
cidad y cooperación internacional con el fin de conocer
el grado de cumplimiento del objetivo, compromiso del
gasto, etc.

Es por todo ello que formulo al Gobierno las
siguientes preguntas:

1. ¿Cuál fue la cantidad realmente comprometida
con cargo a este programa en el presupuesto 2000?

2. ¿Cuál es la cantidad comprometida por el
mismo concepto, programa 511F, número 8005, a 9 de
julio de 2001?

3. ¿Qué actividades, campañas, publicidad, etc., se
han llevado a cabo en el 2000, y hasta julio de 2001,
con cargo a la partida de promoción, publicidad y coo-
peración internacional?

4. ¿Quiénes y por qué cantidad han sido adjudica-
tarios y responsables de las actividades, campañas, etc.,
relacionadas con esta partida presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio
de 2001.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.
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184/015206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Los Presupuestos de los años 2000 y 2001 del
Ministerio de Medio Ambiente, en el programa 511F,
número 0028, campañas de promoción, estaban dota-
dos con 114 millones de pesetas (año 2000) y 1.115
millones de pesetas (año 2001).

Es por todo ello que formulo al Gobierno las
siguientes preguntas:

1. ¿Con qué fines y criterios se establecieron estas
campañas, en qué consisten?

2. ¿Cuál es la cantidad asignada a cada una de
ellas? ¿Cuál es el sistema de contratación, publicidad,
etc., de las mismas?

3. ¿Cuál es la empresa adjudicataria de cada una de
ellas y cuál es la evaluación de los resultados obtenidos
con las campañas ejecutadas en el año 2000?

4. ¿Cuáles son los compromisos, adjudicaciones,
etc., con cargo a los 1.115 millones de pesetas para el
año 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio
de 2001.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/015207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Leire Pajín Iraola, Diputada por Alicante, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

Pregunta

¿Cuál ha sido la contribución de España a los pro-
gramas de desminado en los años 1997, 1998 y 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio
de 2001.—Leire Pajín Iraola, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Leire Pajín Iraola, Diputada por Alicante, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

Pregunta

¿Cuál es la cantidad económica, programas e institu-
ciones a través de las cuales se han facilitado ayudas para
la reconstrucción de países en conflicto a Bosnia, Colom-
bia y Mozambique en los años 1997, 1998 y 1999?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio
de 2001.—Leire Pajín Iraola, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Leire Pajín Iraola, Diputada por Alicante, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

Pregunta

¿Cuáles son los motivos de que los gastos del
Ministerio de Defensa y del Ministerio del Interior en
nuestra AOD sean crecientes, y se sitúen muy por enci-
ma de los que se canalizan a través del Ministerio de
Sanidad, Agricultura o Educación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio
de 2001.—Leire Pajín Iraola, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/015210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Leire Pajín Iraola, Diputada por Alicante, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas

1. ¿Cómo explica el Gobierno la enorme disper-
sión geográfica de nuestra ayuda y el elevado número
de países que reciben programas de un escaso impacto?

2. ¿Cómo valora el Gobierno el hecho de que
España sea el país donante que dirija más ayuda a los
países de mayores ingresos mientras que sea el que
menos ayuda dirige a los países más pobres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio
de 2001.—Leire Pajín Iraola, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Leire Pajín Iraola, Diputada por Alicante, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas

1. ¿Cuáles son los países, programas y cuantías
que han sido objeto de programas de reestructuración
de deuda externa en los años 1997, 1998 y 1999 por
parte de España?

2. ¿Cuál es la política específica que el Gobierno
español aplica para ello?

3. ¿Cómo valora el Gobierno que en el año 1999
se haya producido un descenso del 114% en la cuantía
de estos programas respecto al año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio
de 2001.—Leire Pajín Iraola, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Leire Pajín Iraola, Diputada por Alicante, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas

1. ¿Cuál ha sido la relación completa de Microcré-
ditos firmados y negociados hasta la fecha con especi-
ficación de cuantía, entidad, finalidad y aplicación de
los mismos?

2. ¿Qué valoración y seguimiento se hace de estos
programas?

3. ¿Cómo se verifica que su utilización es la ade-
cuada?

4. ¿Por qué no se ha remitido la información legal-
mente prevista (artículo 58 de la Ley de Presupuestos)
sobre el Fondo de microcréditos al Parlamento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio
de 2001.—Leire Pajín Iraola, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Leire Pajín Iraola, Diputada por Alicante, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

Pregunta

¿Por qué motivos el Gobierno no incluye más infor-
mación pormenorizada sobre la AOD española en la
página Web de la AECI, como hacen otros países, deta-
llándose programas abiertos, evaluaciones, presupues-
tos y ejecución presupuestaria, PACI seguimiento, etc.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio
de 2001.—Leire Pajín Iraola, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/015215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Guillermo Alejandro Hernández Cerviño, Diputado
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta las siguientes preguntas para
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Una de las preocupaciones que existen en Galicia es
la de comprobar la efectividad y calidad en la utiliza-
ción de recursos públicos y fondos europeos destinados
al desarrollo de la investigación y tecnología de univer-
sidades, empresas y organismos públicos. En esta línea
conviene interesarse por la distribución y control de los
fondos FEDER destinados a regiones Objetivo 1.

La coordinación y gestión de fondos FEDER para
actuaciones de Investigación y Desarrollo para el período
2000-2006 se realiza por parte del Ministerio de Ciencia
y Tecnología y tiene asignados unos fondos aproximados
de 335.000 millones de pesetas de los que 230.000 millo-
nes están destinados a inversiones en regiones Objetivo 1.
Galicia todavía figura, lamentablemente, entre estas
regiones de preferencia especial dado su grado de desa-
rrollo.

La asignación de fondos correspondientes al perío-
do 2000-2002 se destina a la financiación de infraes-
tructura científica. Con esta asignación se financian
equipamientos científicos y técnicos, I+D y redes de
comunicación en Universidades Públicas y en los cen-
tros del CSIC.

En segundo lugar los fondos FEDER también se
utilizan para cofinanciar proyectos de I+D financiados
con cargo a convocatorias públicas de ayudas atendi-
das por el Plan Nacional de I+D+I 2000-2003, com-
plementando los presupuestos del Ministerio de Cien-
cia y Tecnología. La característica de estas ayudas es
que dependen de las Comunidades Autónomas en
cuanto que los centros de I+D concurren a la convoca-
toria y los fondos dependen de la aprobación de sus
solicitudes.

Además, el Centro para el Desarrollo Tecnológi-
co Industrial (CDTI) es una Entidad Pública Empre-
sarial dependiente del Ministerio de Ciencia y Tec-
nología que cumple su objetivo a través de la
promoción de la innovación y el desarrollo tecnoló-
gico de empresas financiando proyectos de I+D
empresarial. El CDTI colabora y gestiona la Subven-
ción Global FEDER (70%)+CDTI (30) en zonas de
Objetivo 1.

El CDTI reembolsa sus ayudas, a tipo de interés
cero y, posteriormente, se revierten de nuevo. Por este
procedimiento destina, en el año 2000, un total de
46.500 millones de pesetas.

Es por ello que este Diputado solicita respuesta
escrita a las siguientes cuestiones:

1. ¿Cuáles han sido los proyectos que se han finan-
ciado a cada una de las universidades gallegas y qué
cantidades se han asignado en el período 2000-2002?

2. ¿Cuántos proyectos y cuántos fondos se han
destinado a financiar proyectos de Organismos Públi-
cos de Investigación y centros tecnológicos privados en
la Comunidad Autónoma de Galicia en el período
2000-2002?

3. ¿Cuántos proyectos se han presentado por parte
de organismos I+D desde la Comunidad Autónoma de
Galicia y cuántos han obtenido financiación con cargo
al Plan Nacional de I+D 2000-2003 y al Ministerio de
Ciencia y Tecnología? La especificación se solicita por
desglosada por provincias.

4. ¿Qué empresa de la Comunidad Autónoma de
Galicia y para qué fines han solicitado los fondos reem-
bolsables pertenecientes a la Subvención Global
FEDER-CDTI en el año 2000?

5. ¿Qué grado de cumplimiento y reembolso se ha
dado en estas empresas?

6. ¿Qué proporción de fondos FEDER se han adju-
dicado a cada una de las provincias gallegas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio
de 2001.—Guillermo Alejandro Hernández Cervi-
ño, Diputado.—María Teresa Fernández de la Vega
Sanz, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/015216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Leire Pajín Iraola, Diputada por Alicante, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas

1. ¿Cuál ha sido el nivel porcentual de AOD en
relación con el PIB de España durante los años 1997,
1998 y 1999?

2. ¿Cuáles son los motivos por los cuales estas
cifras no se corresponden con los compromisos fijados
en los respectivos PACI-previsiones?

3. ¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno de
este porcentaje de ayuda en relación con los compro-
misos políticos y parlamentarios asumidos en años
anteriores por el Gobierno y en relación con nuestro
compromiso como países donantes?
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4. ¿Considera el Gobierno que el volumen de la
ayuda de España como país donante es la correcta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2001.—Leire Pajín Iraola, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Leire Pajín Iraola, Diputada por Alicante, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas

1. ¿Cuál ha sido el nivel de ayuda ligada de la coo-
peración española en los años 1997, 1998 y 1999?

2. ¿Considera el Gobierno adecuado este porcenta-
je de ayuda ligada?

3. ¿Cómo valora este nivel de ayuda ligada en rela-
ción con otros países de nuestro entorno europeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2001.—Leire Pajín Iraola, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Leire Pajín Iraola, Diputada por Alicante, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

Pregunta

1. ¿Cuál ha sido la respuesta que la cooperación
española ha dado a las últimas catástrofes humanitarias
que se han dado en El Salvador, Colombia, Nicaragua,
Honduras, República Dominicana y Pakistán?

Especificando por años:

— Cuantías económicas.
— Medios.

— Organizaciones Sociales que han intervenido.
— Material y Equipos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2001.—Leire Pajín Iraola, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Leire Pajín Iraola, Diputada por Alicante, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta la siguiente pregunta para que le sea
contestada por escrito.

Pregunta

1. ¿Cómo valora el Gobierno el que en los últimos
años se estén concediendo créditos FAD a países
pobres altamente endeudados, que lógicamente y por
sus problemas de solvencia económica van a acumular
más y mayores problemas de deuda externa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2001.—Leire Pajín Iraola, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.

184/015220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Leire Pajín Iraola, Diputada por Alicante, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso,
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presenta las siguientes preguntas para que le
sean contestadas por escrito.

Preguntas

1. ¿Cuál es el nivel real de cumplimiento del
Gobierno español del compromiso 20/20 en los años
1997, 1998 y 1999?

2. ¿Cómo valora el Gobierno estos resultados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio
de 2001.—Leire Pajín Iraola, Diputada.—María
Teresa Fernández de la Vega Sanz, Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista.
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184/015221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El presupuesto del Ministerio de Medio Ambiente
para los años 2000 y 2001, contenía una partida presu-
puestaria, concretamente del programa 511F (8003),
sección 23, para estudios y publicaciones por importe
de 91 millones de pesetas en el año 2000 y 90 millones
de pesetas en el 2001.

Es por todo ello que formulo al Gobierno las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué cantidad presupuestaria con cargo a este
concepto se comprometió y ejecutó en el año 2000?

2. ¿Qué estudios y publicaciones se realizaron con
cargos al presupuesto del 2000, programa 511 F, núme-
ro 8003, por importe de 91 millones de pesetas?

3. ¿Cuál es la relación de empresas, gabinetes pro-
fesionales, etc., a los que se adjudicó publicidad? ¿Cuál
es el importe al que asciende cada uno de los estudios y
publicidad contratada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio
de 2001.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/015222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Los Presupuestos de los años 2000 y 2001 del Minis-
terio de Medio Ambiente, en el programa 511B, núme-
ro 0035, «Segunda fase de instrumentación aeropuer-
to», estaban dotados con 41 millones de pesetas. Y en el
número 005, «Ampliación aeropuerto Madrid y Barce-
lona», había una dotación de 150 millones de pesetas.

Es por todo ello que formulo al Gobierno las
siguientes preguntas:

1. ¿Qué fines se ha dado a la cantidad consignada
en el Presupuesto del año 2000, por importe de 41
millones de pesetas?

2. Igualmente, ¿qué fines se ha dado, cuál es el
grado de compromiso presupuestario, a julio del 2001,
a la partida consignada con 150 millones de pesetas
«Ampliación aeropuerto Madrid y Barcelona»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio
de 2001.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/015223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Dolores García-Hierro Caraballo, Diputada por
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Los Presupuestos de los años 2000 y 2001 del
Ministerio de Medio Ambiente, consignaban en el pro-
grama 511E, número 9001, Sociedades Estatales, 0100,
Seguimiento de Sociedades Estatales, 8105, Concerta-
ción y Ordenación Territorial, detalle de proyectos
(8105), 0310, acciones de cooperación y difusión,
desarrollo de políticas y estrategias territoriales, 0330,
coordinación territorial con otras administraciones,
8106, ordenación de los recursos hídricos, 0226, análi-
sis de políticas y estrategias, 0227, evaluación econó-
mica y medioambiental de actuaciones, por importe de:

N.º 9001: año 2000: 56.927 millones de pesetas.
Año 2001: 15 millones de pesetas.
N.º 0100: año 2000: 56.927 millones de pesetas.
Año 2001: 15 millones de pesetas.
N.º 8105: año 2000: 139,850 millones de pesetas.
Año 2001: 181,777 millones de pesetas.
N.º 0310: año 2000: 38 millones de pesetas.
Año 2001: 38 millones de pesetas.
N.º 0315: año 2000: 71,850 millones de pesetas.
Año 2001: 113,777 millones de pesetas.
N.º 0330: año 2000: 30 millones de pesetas.
Año 2001: 30 millones de pesetas.
N.º 8106: año 2000: 82,273 millones de pesetas.
Año 2001: 104.273 millones de pesetas.
N.º 0226: año 2000: 32.273 millones de pesetas.
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Año 2001: 43.273 millones de pesetas.
N.º 0227: año 2000: 50 millones de pesetas.
Año 2001: 61 millones de pesetas.

Es por todo ello que formulo al Gobierno las
siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es la información pormenorizada de cada
uno de los conceptos presupuestarios señalados, por
proyecto, detallando en cada caso nombre del proyec-
to, objetivos y fines, cantidad presupuestaria para su
desarrollo, entidad, sociedad, etc., encargada de los
mismos?

2. ¿Cuál es el grado de cumplimiento de los mis-
mos y, en especial, el proyecto 0330, «Coordinación
Territorial con otras administraciones» y el 8106,
«ordenación de los recursos hídricos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio
de 2001.—Dolores García-Hierro Caraballo, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/015224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Isabel Pozuelo Meño, Diputada por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿Qué hecho motivó los análisis sobre la presencia
de Hidrocarburos Aromáticos Policíclicos en los acei-
tes de orujo de oliva, llevados a cabo en el Laborato-
rio Arbitral Agroalimentario, dependiente de la Direc-
ción General de Alimentación del Ministerio de
Agricultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de
julio de 2001.—María Isabel Pozuelo Meño, Dipu-
tada.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/015225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Isabel Pozuelo Meño, Diputada por Sevilla,
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo

185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para
que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha se conoció por el Gobierno el resulta-
do de los análisis sobre la presencia de Hidrocarburos
Aromáticos Policíclicos en los aceites de orujo de
oliva, llevados a cabo en el Laboratorio Arbitral Agroa-
limentario, dependiente de la Dirección General de Ali-
mentación del Ministerio de Agricultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de julio
de 2001.—María Isabel Pozuelo Meño, Diputa-
da.—María Teresa Fernández de la Vega Sanz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista.

184/015226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ana Cristina Guarinos López, Diputada por Guada-
lajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Evolución de la recaudación del Impuesto sobre la
Renta de las Personas Físicas (IRPF) en la provincia de
Guadalajara durante el período 1997/2000.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2001.—Ana Cristina Guarinos López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ana Cristina Guarinos López, Diputada por Guada-
lajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Organizaciones no gubernamentales de Castilla-La
Mancha beneficiadas durante el período 1996/2000 de
ayudas procedentes del 0,5% del IRPF.
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Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2001.—Ana Cristina Guarinos López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ana Cristina Guarinos López, Diputada por Guada-
lajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Accidentes de tráfico provocados por el alcohol en
la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha
durante el año 2000.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2001.—Ana Cristina Guarinos López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ana Cristina Guarinos López, Diputada por Guada-
lajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Cantidad que ha supuesto para los pensionistas de
Guadalajara la rebaja de las retenciones durante los
años 1999 y 2000.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2001.—Ana Cristina Guarinos López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ana Cristina Guarinos López, Diputada por Guada-
lajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo

185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Cantidades que han supuesto para los ciudadanos de
Guadalajara la rebaja de las retenciones de la renta del
trabajo durante los años 1999 y 2000.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2001.—Ana Cristina Guarinos López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ana Cristina Guarinos López, Diputada por Guada-
lajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Previsiones acerca de la construcción de un Centro
de Salud en Alovera.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2001.—Ana Cristina Guarinos López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ana Cristina Guarinos López, Diputada por Guada-
lajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Programas y cantidad destinada para los programas
derivados del Plan Nacional sobre el SIDA y progra-
mas de prevención y promoción de la Salud en el ámbi-
to de enfermedades emergentes en la Comunidad Autó-
noma de Castilla-La Mancha.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2001.—Ana Cristina Guarinos López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ana Cristina Guarinos López, Diputada por Guada-
lajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Número de alumnos del centro asociado de la
UNED en Guadalajara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2001.—Ana Cristina Guarinos López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Berta Rodríguez Callao, Diputada por Barcelona, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso,
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del vigen-
te Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

Volumen de pasajeros en el aeropuerto de Barcelona

Las obras de ampliación del aeropuerto de Barcelo-
na harán que éste sea uno de los más amplios y de
mayor volumen de viajeros de Europa.

Por lo que esta Diputada pregunta al Gobierno:

¿Qué número de viajeros han utilizado el aeropuer-
to de Barcelona durante los cuatro últimos años?

¿Cuáles han sido los destinos de mayor afluencia de
viajeros?

¿Qué destinos han sido deficitarios por falta de
demanda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2001.—Berta Rodríguez Callao, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Berta Rodríguez Callao, Diputada por Barcelona,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, presenta las
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por
escrito.

Antecedentes en las carreteras de Barcelona

La siniestralidad en las carreteras requiere estudios
y medidas que traten de disminuir esta situación.

Por lo que esta Diputada pregunta al Gobierno:

¿Qué número de accidentes se han producido en las
carreteras de la provincia de Barcelona durante los últi-
mos cuatro años?

¿Cuáles han sido los puntos de la red vial de Barce-
lona con mayor incidencia en accidentes de circulación?

¿Qué medidas está llevando a cabo el Ministerio de
Fomento para disminuir los accidentes de circulación
en dichos puntos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2001.—Berta Rodríguez Callao, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Berta Rodríguez Callao, Diputada por Barcelona,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, presenta las
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por
escrito.

Obras en las carreteras de Barcelona

La necesidad de mejorar la seguridad vial y las
comunicaciones implica la realización de obras en las
carreteras existentes o de la realización de nuevos tra-
zados.

Por lo que esta Diputada pregunta al Gobierno:

¿Qué cantidades han sido ejecutadas durante los
últimos tres años por el Ministerio de Fomento en las
carreteras de la provincia de Barcelona?

¿Qué proyectos de ampliación de la red vial existen
actualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2001.—Berta Rodríguez Callao, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.
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184/015237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Berta Rodríguez Callao, Diputada por Barcelona,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, presenta las
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por
escrito.

Obras Hidráulicas en Barcelona realizadas por el
Ministerio de Medio Ambiente

¿Cuáles han sido las inversiones del Ministerio de
Medio Ambiente en obras hidráulicas en la provincia
de Barcelona?

¿En qué conceptos?
¿A qué municipios han afectado dichas obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2001.—Berta Rodríguez Callao, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Berta Rodríguez Callao, Diputada por Barcelona,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, presenta las
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por
escrito.

Medidas para el cuidado del medio ambiente en las pla-
yas de Barcelona

¿Qué medidas está tomando el Ministerio de Medio
Ambiente para el cuidado y protección del medio
ambiente en las playas de la provincia de Barcelona?

¿Cuál es el presupuesto de dichas medidas?
¿A qué ayuntamientos de la provincia de Barcelona

afectarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de junio
de 2001.—Berta Rodríguez Callao, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Alfonso Soriano Benítez de Lugo, Diputado por
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular las siguientes preguntas a la
Ministra de Educación, Cultura y Deportes, de las que
desea obtener respuesta por escrito.

En el presente ejercicio económico el Ministerio de
Educación, Cultura y Deportes contribuye a la finan-
ciación del Auditorio de Santa Cruz de Tenerife con
230 millones de pesetas. Se pregunta:

1. ¿Conoce el Ministerio la cuantía total prevista
para dicho proyecto?

2. ¿Conoce el Ministerio a cuánto asciende en la
actualidad lo gastado en su conjunto en dicho Auditorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio
de 2001.—Alfonso Soriano Benítez de Lugo, Diputa-
do.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gloria Martín Vivas, Diputada por Barcelona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué información puede dar el Gobierno sobre el
desarrollo de las obras de mejora que se están realizan-
do en los denominados «Caminos de Ronda» que bor-
dean el mar en la Costa Brava de Cataluña y en concre-
to, formulo las siguientes preguntas:

— ¿Cuáles son los tramos ya realizados?
— ¿Cuáles son los tramos por realizar?
— ¿A cuánto ascienden las inversiones hechas?
— ¿A cuánto ascienden las inversiones futuras en

dicha zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio
de 2001.—Gloria Martín Vivas, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/015241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno,
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué proyectos concretos de inversión van dirigi-
dos los Fondos de cohesión europeos recibidos por la
Comunidad Autonómica Vasca en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio de
2001.—Marisa Arrue Bergareche, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuál es la cuantía de las ayudas procedentes de los
Fondos de Cohesión de la Unión Europea para el perío-
do 2000-2006, que corresponden a la Comunidad Auto-
nómica Vasca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio de
2001.—Marisa Arrue Bergareche, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara,
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por
escrito.

¿Cuáles son los Fondos de Cohesión europeos des-
tinados a cada uno de los Territorios Históricos que for-
man la Comunidad Autonómica Vasca en los últimos
cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio de
2001.—Marisa Arrue Bergareche, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Marisa Arrue Bergareche, Diputada por Vizcaya,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss., del vigente Reglamento de la Cámara, tiene
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Los trabajadores vascos se sienten preocupados por
el elevado número de accidentes laborales y por la
siniestralidad laboral existente. Ante esta preocupación:

¿Cuántos accidentes laborales se produjeron en el
Territorio Histórico de Vizcaya en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio de
2001.—Marisa Arrue Bergareche, Diputada.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celinda Sánchez García, Diputada por Palencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para su respuesta por escrito.

Fecha prevista por el Ministerio de Justicia para el
inicio de las obras en los nuevos Juzgados de Carrión
de los Condes y Cervera de Pisuerga, así como importe
económico de los mismos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2001.—Celinda Sánchez García, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.
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184/015246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celinda Sánchez García, Diputada por Palencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para su respuesta por escrito.

Inversiones en las diferentes actuaciones presupues-
tarias del Ministerio de Medio Ambiente realizadas en
la provincia de Palencia desde el año 96.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2001.—Celinda Sánchez García, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celinda Sánchez García, Diputada por Palencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para su respuesta por escrito.

Inversiones y actuaciones en la provincia de Palen-
cia por parte de la Confederación Hidrográfica del
Duero desde el año 96.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2001.—Celinda Sánchez García, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celinda Sánchez García, Diputada por Palencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular las siguientes preguntas dirigidas al
Gobierno, para su respuesta por escrito.

Ante el acuerdo del Parlamento Europeo, desacon-
sejando implantes mamarios antes de los 18 años.

¿Tiene previsto el Gobierno alguna medida al res-
pecto?

¿Qué número de mujeres han procedido a implantes
de prótesis mamarias en España desde 1994 desglosa-
do por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2001.—Celinda Sánchez García, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/014249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celinda Sánchez García, Diputada por Palencia,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el
honor de formular la siguiente pregunta dirigida al
Gobierno, para su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de cumplimiento del I Plan
Contra La Violencia de Género y resultados obte-
nidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio
de 2001.—Celinda Sánchez García, Diputada.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ana Cristina Guarinos López, Diputada por Guada-
lajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Mejoras y medidas de conservación previstas para
la carretera N-211.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2001.—Ana Cristina Guarinos López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/015251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ana Cristina Guarinos López, Diputada por Guada-
lajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Valoración de la puesta en marcha del servicio 061
en la provincia de Guadalajara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2001.—Ana Cristina Guarinos López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ana Cristina Guarinos López, Diputada por Guada-
lajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Valoración del servicio de trenes rápidos entre Gua-
dalajara y Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2001.—Ana Cristina Guarinos López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ana Cristina Guarinos López, Diputada por Guada-
lajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Cantidad que se va a destinar y proyectos que se van
a ejecutar dentro del Plan Nacional sobre Drogas en la
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha en el
año 2001.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2001.—Ana Cristina Guarinos López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ana Cristina Guarinos López, Diputada por Guada-
lajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Diputaciones y Ayuntamientos de la Comunidad
Autónoma de Castilla-La Mancha que tienen aproba-
dos planes locales sobre drogas, incluyendo programas
de prevención de drogodependencias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2001.—Ana Cristina Guarinos López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ana Cristina Guarinos López, Diputada por Guada-
lajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Personas extranjeras que han solicitado la regulari-
zación de su situación en la provincia de Guadalajara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2001.—Ana Cristina Guarinos López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Ana Cristina Guarinos López, Diputada por Guada-
lajara, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
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185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Evolución de la recaudación del Impuesto sobre el
Valor Añadido (IVA) en la provincia de Guadalajara
desde el año 1996.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de junio
de 2001.—Ana Cristina Guarinos López, Diputa-
da.—Luis de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/015257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a catedráticos y titulares de Uni-
versidad en posesión de sexenios de investigación.

Para participar en los tribunales que juzgarán prue-
bas de habilitación para el acceso a plazas de profeso-
rado universitario funcionario, conforme al criterio que
marca el proyecto de ley de Universidades, será requi-
sito inexcusable que los docentes tengan reconocidos,
como mínimo dos sexenios de investigación. Es por
esto que formulamos la siguiente pregunta:

¿Qué número de catedráticos, profesores titulares
de Universidad, catedráticos y titulares de Escuelas
Universitarias, tienen reconocidos dos sexenios de
investigación, por cada área de conocimiento y por
cada una de las Universidades españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2001.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/015258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Carlos Aymerich Cano, Diputado del Grupo Mixto
(BNG), al amparo de lo dispuesto en los artículos 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, formula preguntas
para las que solicita contestación por escrito relativas a
las previsiones del Gobierno respecto de llegada de la
alta velocidad a A Coruña.

Próxima la visita del Presidente Aznar para colo-
car la primera traviesa del único trayecto de alta velo-

cidad —de 13 km.— construido en Galicia hasta el
momento, la Xunta de Galicia acaba de reconocer
implícitamente lo que el BNG ha venido denuncian-
do: que las obras pendientes en la red ferroviaria
gallega no supondrán la instalación de la alta veloci-
dad si por ésta se entienden velocidades medias de
250 km/h. Dicho de otra manera: que frente a lo que
afirma la propaganda oficial del Gobierno gallego, en
Galicia no habrá un AVE como el que existe, desde el
año 1992, entre Madrid y Sevilla. De hecho, en nin-
gún caso la velocidad media del trayecto entre Madrid
y las capitales gallegas superará los 200 km/h, frente
a los más de 250 km/h de media de la conexión entre
Madrid, Zaragoza; Barcelona y la frontera francesa.
Lo peor es que, además, estas obras no estarán termi-
nadas hasta, como mínimo, el año 2010 y serán, caso
único en todo el Estado, cofinanciadas por la Xunta
de Galicia.

Respecto del caso concreto de A Coruña, la veloci-
dad media del trayecto entre esta ciudad y Madrid será
de, aproximadamente, 166 km/h. Velocidad que trenes
convencionales como el Euromed o el Alaris ya alcan-
zan en otros lugares del Estado y desde hace bastante
tiempo. Y, de nuevo, la promesa de una alta velocidad
que no será tal sirve como excusa dilatoria de obras
que deberían acometerse con carácter inmediato. La
estación intermodal, el apeadero de Elviña, la elimina-
ción de pasos a nivel —que, para la vía A Coruña-
Ferrol, el Gobierno hace depender de la instalación de
la alta velocidad—, en definitiva, la puesta en marcha
de un sistema moderno de transporte ferroviario de
cercanías para dar servicio a una población de medio
millón de habitantes... todo habrá de esperar a la insta-
lación, más allá del año 2010, de una «alta velocidad»
de 166 km/h.

Así pues, a la vista de estos datos, se formulan las
siguientes cuestiones:

¿Cuál será la velocidad media del trayecto A Coru-
ña-Madrid una vez terminada la adecuación de la vía a
la «alta velocidad»? ¿Y la del trayecto A Coruña-
Ferrol?

¿Cuáles son los plazos previstos por el Gobierno
para la llegada de la «alta velocidad» a A Coruña?

¿Habrá de esperar la mejora del transporte de cerca-
nías en la comarca de A Coruña a llegada de la alta
velocidad? ¿Y la eliminación de los pasos a nivel?

¿Qué efectos tendrá sobre la economía de la comar-
ca coruñesa la tardía llegada de una alta velocidad que
no superará los 166 km/h? Y, cuando llegue, ¿servirá
esta vía para el transporte de mercancías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2001.—Carlos Aymerich Cano, Diputado.
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184/015259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativas a afectación de antiguas
fortificaciones militares por las obras del «puerto exte-
rior» de Ferrol y previsión de medidas de protección
por parte de la Autoridad Portuaria.

Existen varias fortificaciones militares abandona-
das a la entrada de la ría de Ferrol. Concretamente, las
de San Carlos, San Cristóbal, Canelas, Cariño y la de
Viñas, todas ellas enajenadas a particulares. La cons-
trucción del denominado «puerto exterior» en Caneli-
ñas va a afectar a estas construcciones de una u otra
forma. Además de constituir un legado histórico de
gran importancia, son estas fortificaciones piezas sin-
gulares de un conjunto mayor que son las grandes for-
tificaciones de San Felipe y A Palma y todo el arsenal
militar de Ferrol. Precisamente para conseguir la
declaración en su día de este conjunto arquitectónico
militar como patrimonio de la humanidad se está arti-
culando un movimiento de sensibilización y reivindi-
cación. Está claro que sería importante que este con-
junto patrimonial no se viera agredido o destruido por
la ejecución de las obras del puerto exterior.

¿Cuáles de las fortificaciones militares aludidas se
van a ver afectadas por la construcción del denominado
«puerto exterior» de Ferrol?

¿Qué medidas se piensa tomar para salvaguardar
este patrimonio histórico y artístico?

¿Cuáles de ellas necesitarán ser trasladadas de lugar
para ser salvadas de la destrucción?

¿En qué lugar se piensa ubicar la de Viñas que fue
limpiada recientemente, ya que está claramente afecta-
da por el puerto exterior?

¿No existe ninguna más que deba ser trasladada?
¿Qué asesoramiento tendrá la Autoridad Portuaria

para llevar a cabo la reubicación y rehabilitación de las
fortificaciones afectadas?

¿Pidió la Autoridad Portuaria algún informe oficial
a este respecto a la Administración Autonómica, Con-
selleria de Cultura, responsable de la salvaguarda del
patrimonio histórico-artístico de Galicia?

¿Comparte la Autoridad Portuaria la idea de que
estas fortificaciones son elementos singulares de un
conjunto mayor, y que como tales deben ser cuidadas y
protegidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2001.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/015260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativas a planes directores de los
aeropuertos de Galicia.

En respuesta a este Diputado, el 16 de abril de 2001,
el Gobierno informa que «a la vista de los informes
recibidos sobre los planes directores de las diferentes
Administraciones, entre las que se encuentra la Xunta
de Galicia, se procurará tener en cuenta todas aquellas
sugerencias que soporten los intereses generales en
relación con la capacidad de las infraestructuras aero-
portuarias». La elaboración de los planes directores de
los aeropuertos, y concretamente de los de Galicia, se
está retrasando demasiado.

¿Qué administraciones, además de la Xunta, hicie-
ron informes y sugerencias para la elaboración de los
Planes Directores de los tres aeropuertos de Galicia?

¿Qué sugerencias fueron aceptadas en todo o en
parte por AENA?

¿Qué colaboración y coordinación prestaron o deben
prestar los ayuntamientos afectados por cada uno de los
Planes Directores de los tres aeropuertos de Galicia?

¿Cuándo se harán públicos los Planes Directores de
los tres aeropuertos de Galicia?

¿Cuáles son los contenidos más sustanciales de los
Planes Directores de los aeropuertos de Santiago, Vigo
y A Coruña?

¿Existe algún plan para hacer partícipes a las Admi-
nistraciones Autonómicas de la gestión de los aero-
puertos de AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2001.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/015261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a afectación de centrales térmi-
cas en el Estado español por directivas europeas.

El pasado 22 de junio de 2000 se celebró en Luxem-
burgo el Consejo de Ministros comunitarios de Medio
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Ambiente en el que, entre otras cuestiones, se alcanzó
acuerdo para la revisión de la Directiva 88/609/EEC, de
24 de noviembre de 1988, relativa a la limitación de emi-
siones contaminantes procedentes de las grandes instala-
ciones de combustión, y aplicable a todas las instalacio-
nes con potencia térmica nominal igual o superior a 50
MW, que, según documentos de la UE, son responsables
del 63% de las emisiones de dióxido de azufre y del 21%
de las emisiones de óxido de nitrógeno; así como sobre
una propuesta de Directiva relativa a los techos máximos
de emisiones estatales de SO2, NOx, componentes orgá-
nicos volátiles y amoníaco, con la finalidad de disminuir
las emisiones responsables de fenómenos como la acidi-
ficación y la concentración de ozono cerca del suelo, con
consecuencias nocivas para la salud humana.

El acuerdo alcanzado reducirá en más de la mitad
las emisiones de óxido de azufre procedentes de las ins-
talaciones térmicas. En concreto, la disminución total
relativa de estas emisiones en el año 2010, respecto del
año 1990, tendrán que ser del 66% en el caso español,
frente al 77% de la media comunitaria.

En rueda de prensa posterior al antedicho Consejo
de la UE, el Ministro de Medio Ambiente, señor Matas,
manifestó que «de las 35 grandes plantas de combustión
en el Estado español para generación de energía eléctri-
ca, que no están en buenas condiciones, es probable que
el cierre afecte a una docena», siendo afectadas las res-
tantes por reconversiones de diferente índole, y valoró
el coste de las nuevas directrices de la UE en unos
300.000 millones de pesetas para el sector eléctrico.

De acuerdo con el último informe anual elaborado
por REE, de funcionamiento del sector eléctrico espa-
ñol, a fines de 1998, las instalaciones generadoras de
carbón totalizaban 19 centrales (10 de hulla y antracita,
3 de carbón importado, 4 de lignito negro y 2 de lignito
pardo) con 11.224 MW de potencia nominal, de los que
1.950 corresponden a las dos instalaciones de lignito
existentes en Galicia.

En cuanto a las centrales de fuel y mixtas, su núme-
ro era de 20 (12 de fuel) con una potencia instalada de
8.214 MW, de los que 470 corresponden a la central
gallega de Sabón.

De la potencia nominal total (MW) instalada por
combustibles, en el carbón, las participaciones de
Endesa, Iberdrola y Unión Fenosa, eran del 59.6, 12.8
y 17.6%; y en el caso del fuel-bas, del 47.0, 39.5 y
9.5% respectivamente.

El pasado 3 de julio de 2001 el Comité de concilia-
ción Consejo-Parlamento europeos llegó a un acuerdo
sobre la adopción de las dos directivas, acuerdo que resu-
me la posición de ambas instituciones, de manera que
las condiciones finalmente impuestas serán más riguro-
sas que las inicialmente previstas en las directivas.

Teniendo en cuenta que la ordenación de grupos
afectados por las obligaciones de reconversión o cierre
de centrales térmicas obsoletas en términos medioam-
bientales concierne en primer lugar a Endesa, seguida

por Unión Fenosa, iberdrola e Hidrocantábrico, formu-
lamos la siguiente pregunta:

¿Cómo van a ser afectadas, por este conjunto de
medidas aludidas, en concreto las centrales térmicas de
generación de energía eléctrica existentes en el Estado,
por combustión utilizado y Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2001.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/015262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del Grupo
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativas a propuestas de circulación
en la N-651.

La Nacional 651 a su paso por Campolongo, Ponte-
deume (A Coruña), está caracterizada por su alta
siniestralidad, que procede de su mala planificación, ya
que no se tiene en cuenta la importante densidad de
población que la rodea. Es por eso que, desde hace más
de un año, la Asociación de Vecinos de Campolongo
propuso una serie de soluciones, que fueron también
asumidas por la Corporación Local, para evitar la alta
siniestralidad. Se solicitó al Ministerio de Fomento la
adopción de las siguientes medidas:

a) Eliminación del doble carril en la N-651 a su
paso por Campolongo, con una mediana entre ellos a
la que puedan acceder los vecinos para cruzar la carre-
tera.

b) Instalación de semáforos y pasos de cebra que
faciliten a los peatones el cruce de la N-651 en aque-
llos puntos que, por su peligrosidad o por la activi-
dad comercial y social de la zona, se hacen más
necesarios

c) Modificación del doble carril existente en la
N-651 a su paso por la parroquia de Andrade, dirección
Ferrol, que en la actualidad acaba en el alto de Campo-
longo en un peligroso cambio de rasante, reduciendo
su longitud para que finalice antes del paso elevado
existente en la zona y situando la limitación a 50 km/h
en este punto con el fin de conseguir que los vehículos
lleguen y circulen por el lugar de Campolongo a velo-
cidad moderada.

¿Tiene conocimiento Fomento de las propuestas
realizadas por la Asociación de Vecinos de Campolon-
go y asumidas por la Corporación de Pontedeume en
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relación con la planificación de la N-651 a su paso por
este lugar?

¿Qué piensa Fomento de cada una de las tres
medidas propuestas para solucionar los problemas
derivados de una mala planificación de la carretera a
su paso por Campolongo, y evitar así la grave sinies-
tralidad?

¿Piensa el Ministerio de Fomento asumir y ejecutar
las medidas propuestas u otras que se consideren opor-
tunas para solucionar la problemática existente en la
N-651 a su paso por Campolongo?

¿Cuántos accidentes se produjeron en los dos últi-
mos años en esta travesía de la N-651? ¿No contribuyó
la mala planificación de la carretera en esta zona de
Campolongo, que no tiene en cuenta la alta densidad
de población en este lugar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2001.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/015263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los índices de especialización sec-
torial de la exportación de la Comunidad Autónoma de
Galicia durante el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio de
2001.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Cuál fue la tasa de cobertura del comercio exterior
de España, de la Comunidad Autónoma de Galicia y de
la provincia de Ourense en el año 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio de
2001.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿A cuántos millones de pesetas ascendieron las expor-
taciones y las importaciones en la Comunidad Autónoma
de Galicia en el ejercicio 2000 con indicación del creci-
miento porcentual en relación con el año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio de
2001.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la distribución sectorial de las expor-
taciones de la Comunidad Autónoma de Galicia duran-
te el año 2000 con indicación de la variación en rela-
ción con el ejercicio anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio de
2001.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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184/015267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Gabriel Mato Adrover, Diputado por Santa Cruz de
Tenerife, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo
185 y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor
de formular las siguientes preguntas al de las que desea
obtener respuesta por escrito.

El Consejo de Ministros del 25 de mayo de 2001 ha
aprobado un Acuerdo por el que se formalizan los cri-
terios de distribución, así como la distribución resul-
tante de fondos del Ministerio de Agricultura, Pesca y
Alimentación por valor de 24.151 millones de pesetas,
destinados al cumplimiento de planes y programas
referidos a competencias de las Comunidades Autóno-
mas, de acuerdo con el reparto en la última conferencia
Sectorial de Agricultura y Desarrollo Rural, celebrada
el pasado día 7 de mayo, en Madrid.

¿Cuál es la cantidad destinada a la Comunidad Autó-
noma de Canarias dentro de ese Acuerdo de distribución?

¿Qué iniciativas se van a llevar a cabo en la Comu-
nidad Autónoma de Canarias dentro de ese Acuerdo de
distribución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2001.—Gabriel Mato Adrover, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Qué actividades están previstas para el último
semestre del año 2001 con la finalidad de informar a
los comerciantes y pequeños empresarios de las reduci-
das poblaciones españolas, especialmente las del medio
rural, en relación con la necesidad de adaptarse al euro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2001.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la recaudación realizada por el
Impuesto sobre el Valor Añadido en términos líquidos,
con criterios de caja y en millones de pesetas en la pro-
vincia de Ourense, en los años 1998, 1999 y 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2001.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la recaudación realizada por el
Impuesto de Sociedades en términos líquidos, con cri-
terios de caja y en millones de pesetas en la provincia
de Ourense, en los años 1998, 1999 y 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2001.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta de la que desea obtener
respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido la recaudación realizada por Impues-
tos Especiales, con indicación de los diversos concep-
tos tributarios en la provincia de Ourense, en los años
1998, 1999 y 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2001.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la recaudación realizada por el Impues-
to sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF) en tér-
minos líquidos, con criterios de caja y en millones de
pesetas en la provincia de Ourense, en los años 1998,
1999 y 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2001.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Qué actividades, en el segundo semestre del pre-
sente año, tiene previsto desarrollar el Ministerio de
Economía en la provincia de Ourense al objeto de for-

mar e informar a su población sobre los aspectos relati-
vos a la transición y adaptación al euro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio
de 2001.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.—Luis
de Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso.

184/015274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿A cuántos millones de pesetas ascendieron las
exportaciones y las importaciones en la provincia de
Ourense en el ejercicio 2000, con indicación de la
variación porcentual en relación con el año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio de
2001.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.

184/015275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ourense,
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185
y ss. del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de
formular la siguiente pregunta de la que desea obtener
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la distribución sectorial de las expor-
taciones de la provincia de Ourense durante el año
2000, con indicación de la variación en relación con el
ejercicio anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de julio de
2001.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.—Luis de
Grandes Pascual, Portavoz del Grupo Parlamentario
Popular en el Congreso.
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